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noviny
uberské Z

V případě nepříznivé epidemiologické situace 
se akce konat nebude.

Zubří vzdalo hold vyšívačkám

(více na str. 6)

KALENDÁŘE MĚSTA ZUBŘÍ

I když v kalendáři měl svátek Martin, ve Výstavní galerii Pet-
rohrad Muzea Zubří byl tento den zasvěcen Mariím, Maruš-
kám. Slavnostní vernisáž zahájila poslední výstavu letošního 
roku s názvem Vánoce s bílou výšivkou, kde svůj vyšívačský 
um představila Nositelka tradic lidového řemesla a Mistr tra-
diční rukodělné výroby Zlínského kraje, Marie Pyrchalová. 

(pokračování na str. 12)

Zuberská výšivka v proměnách času
Nové stolní čtrnáctidenní kalendáře města Zubří, které před-
stavují krásu a tradici zuberského bílého vyšívání, jsou již  
v prodeji za 80 Kč.
Prodejní místa: Muzeum Zubří (Hlavní 824) • Výstavní gale-
rie Petrohrad • Klub Zubří – kancelář • Knihovna Města Zub-
ří • Podatelna MěÚ Zubří • Prodejny Jednota – Horní konec, 
Hlavní, Staré Zubří • Papírnictví Jahapap • Pekařství Arete

Redakční rada upozorňuje své dopisovatele, že uzávěrka 
prosincového čísla je již 3. prosince 2021!!!



Dne 24. listopadu 2021 oslaví své 80. narozeniny 
paní Marie Šrámková.

Milá babičko,
Ty jsi naše sluníčko,
Které pro nás svítí,
Ze srdce přejeme Ti,
Ať máš štěstí jako smetí.
Ve zdraví dlouhé žití
Ti přejí manžel Květoslav, dcera Jana s rodinou, syn 
Miroslav s rodinou a vnoučata.

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Rudolf Opálka	 85 let	 Vincencie Dobešová 	 91 let

Josef Tvarůžek	 80 let	 Drahomíra Dobešová 	 92 let

Františka Krpelíková	 92 let	 Marie Šrámková	 80 let

Narození
Alžběta Divínová			  Filip Furik
Rozálie Mičkalová

Blahopřání

Úmrtí
Jan Zuzaňák			   Jan Starůstka
Antonín Pšenica			   Vít Mizera
Anna Malinová			   Čeněk Mikulenka
Marie Tvarůžková		  Ladislav Koleček

Milá maminko,
krásných květů plnou náruč
k narozeninám Ti chceme dát,
hodně lásky, zdraví, štěstí k tomu přát.
Devadesát není málo,
prožít je určitě za to stálo,
jsi nejbohatší člověk mezi námi,
ne penězi, ale vzpomínkami.
Ať Ti těch vzpomínek stále jen přibývá,
ve zdraví, v radosti život Ti ubíhá,
do stovky chybí Ti malinký kus,
tak to tu s námi vydržet zkus.

Dne 14. prosince 2021 oslaví významné životní jubileum 
90 let naše maminka, babička a prababička, 

paní Miroslava Novosadová. 
Vše nejlepší, hodně zdraví a osobní pohody do dalších let 
přejí synové Miroslav a Josef s rodinami, vnučka Moni-
ka s rodinou, vnuci Adam, Mireček a Kubík a pravnuk  
Kubíček. 

Společenská kronika občanů Zubří
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Blahopřání k životnímu jubileu
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Zlatá svatba

Stanislav a Anna Pšenicovi

Diamantová svatba

Květoslav a Marie Šrámkovi

Platinová svatba

Josef a Eliška Pečenkovi

k   k   k



Dne 11. listopadu 2021 jsme vzpomněli 
22 let od úmrtí našeho milovaného man-
žela, tatínka, dědečka, pradědečka, bratra 
a strýce, 

pana Františka Kolečka. 
Dnes jen kytičku a svíci mu můžem na 
hrob dát a s láskou na něj vzpomínat. 
Manželka Jarmila s rodinou

Tak, jak z tvých očí zářila láska a dobrota, 
tak nám budeš chybět do konce života.

Dne 19. listopadu 2021 uplynulo 25 let, 
kdy nám odešel náš milovaný manžel, ta-
tínek a dědeček, 

pan Vlastislav Janků. 
S láskou a úctou vzpomínáme. Manželka Ludmila a děti  
s rodinami

Ve všem, co doma zůstalo,
je teplo mojich dlaní.
Ve chlebu, v růži, ve stromu
jsem navždy zůstal s Vámi.

Dne 20. listopadu 2021 jsme vzpomněli  
5. výročí úmrtí 

pana Květoslava Halamíčka. 
S láskou vzpomíná Mirka s celou rodnou. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Kdo v srdcích žije, neumírá…

Dne 19. září 2021 uplynuly dva roky, co 
od nás odešel náš milovaný tatínek, děde-
ček, pradědeček a strýc, 

pan Jaroslav Švec. 

Dne 19. listopadu uplynulo 10 dlouhých 
let od úmrtí naší milované maminky, ba-
bičky a tety, 

paní Zdeňky Švecové. 
S láskou vzpomínají a nezapomenou 
synové Vlastislav, Tomáš a dcera Jarka  
s rodinami.

Díky Vám je náš svět lepší. Děkujeme.

Vzpomínáme

Dne 1. listopadu 2021 nás nečekaně 
opustila naše milovaná maminka, 

paní Marie Tvarůžková. 
V našich srdcích budeš navždy. Manžel 
Josef a děti Daniel, Radovan a Markéta 
s rodinami.

Dne 14. listopadu 2021 uplynulo 8 let od 
úmrtí 

pana Zdeňka Žáka.  
Vzpomíná rodina.

Odešel náhle, nikdo to nečekal,
osud sám chtěl, proč jen to uspěchal.
Zapalme svíce, kdož jsme ho milovali,
na krásné chvíle, jež jsme s ním prožívali.

Dne 26. listopadu 2021 vzpomeneme  
1. smutné výročí, co nás navždy opustila 
naše maminka, babička a prababička, 

paní Marie Němcová. 
S láskou a úctou vzpomínají syn Vladislav, dcera Marie, 
vnučka Kateřina, vnuci Václav a Jakub s rodinami.

Dotlouklo srdce, utichl hlas,
ráda jsi měla život, domov i nás.
Prázdný je domov, smutno je v něm,
chybíš nám stále, chybíš nám všem.

Dne 26. listopadu 2021 
vzpomeneme 
11. výročí, kdy nás na-
vždy opustila maminka 
a babička, 
paní Anna Ulrychová 
a dne 5. listopadu 2021 
jsme vzpomněli 8. vý-
ročí, kdy nás opustil 
tatínek a dědeček, pan Michal Ulrych. S láskou, úctou 
a vděčností vzpomínají děti s rodinami.

Dne 4. prosince 2021 vzpo-
meneme nedožitých 100 let 

pana Víta Krupy. 
Vzpomínka taky patří dni  
1. února 2022, kdy uplyne  
50 let od jeho tragického 
úmrtí.
Dne 4. listopadu 2021 byl den nedožitých 
92 let paní Jarmily Krupové, manželky 
Víta. Dne 12. prosince 2021 také uplyne  
1 rok od jejího úmrtí.
S úctou vzpomíná syn Vít s rodinou.
Zároveň věnujeme vzpomínku dceři 

Drahomíře Krupové, 
23. března 2021 uplynulo 25 let od jejího posledního dne.
S láskou vzpomínají rodiče a její sourozenci.

Kdo je znal, vzpomene.

Dne 16. prosince 2021 vzpomeneme ne-
dožité 89. narozeniny 

pana Jaroslava Janoška. 
S úctou a láskou vzpomínají manželka  
a děti s rodinami.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
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Vážení spoluobčané,
v měsíci říjnu 2021 se uskutečnila jednání Rady města Zubří 
číslo 73, 74 a 75, ze kterých vám přinášíme pravidelný sou-
hrn informací. Anonymizované důvodové zprávy naleznete 
na webu města Zubří. V případě jakýchkoli dotazů či nejas-
ností se na nás neváhejte obrátit. 
Na říjnové RM 73 se probíraly tyto body:
►Rada města (RM) schválila smlouvu o podmínkách 

a právu provést stavbu č. SML/0576/21 „Propojovací 
chodník Zubří - Staré Zubří, ul. Starozuberská - 1. část 
(Staré Zubří)“ se Zlínským krajem, se sídlem ve Zlíně, IČ: 
70891320, tř. Tomáše Bati č. 21, PSČ 761 90, zastoupeným 
na základě zmocnění uvedeného ve zřizovací listině ze dne  
27. 9. 2001 Ředitelstvím silnic Zlínského kraje, příspěv-
ková organizace, IČ: 70934860. Jde o nezbytný krok, aby-
chom mohli získat dotaci v rámci programu IROP na vý-
stavbu chodníku. Výzvu k podání žádosti bude vyhlašovat 
MAS Rožnovsko. Jedná se o etapu výstavby chodníku na 
Starém Zubří mezi zastávkami u Dořičáků a novou zastáv-
kou u Mitášů. Celkové náklady jsou předběžně odhadová-
ny na 7,7 mil. Kč vč. DPH. Na tuto akci můžeme získat 
dotaci ve výši 95 % s max. částkou 5,5 mil. Kč.

►RM odvolává, na základě vlastní žádosti, z funkce velite-
le družstva a člena jednotky SDH Staré Zubří pana Marka 
Mizeru, XXXxxx, ke dni 31. 10. 2021.

►RM jmenuje, na základě návrhu velitele jednotky SDH 
Staré Zubří Ing. Zdeňka Krpelíka, velitelem družstva 
jednotky SDH Staré Zubří pana Víta Mizeru, XXXxxx,  
s účinností od 1. 11. 2021. 

►RM jmenuje, na základě návrhu velitele jednotky SDH 
Staré Zubří Ing. Zdeňka Krpelíka, členem jednotky SDH 
Staré Zubří pana Adama Klestila, XXXxxx, s účinností od 
1. 11. 2021.

►RM schvaluje ukončení nájmu prostor sloužících pod-
nikání v objektu Domu služeb, Zubří, Hlavní 79, PSČ  
756 54, o výměře 32,04 m2, s paní Lenkou Šenkeříkovou, 
IČ: 07965893, XXXxxx, dohodou ke dni 31. 12. 2021  
a pověřuje starostu města jejím podpisem. Jedná se o pro-
dejnu kosmetiky v 1. pochodí.

►RM v návaznosti na ukončení nájmu výše vyhlásila zá-
měr na pronájem prostor sloužících podnikání v objektu 
Domu služeb, Zubří, Hlavní 79, PSČ 756 54, o výměře 
32,04 m2, k. úz. Zubří, s účinností od 1. 1. 2022.

Na říjnové RM 74 se probíraly tyto body:
►RM schválila v rámci inventarizace majetku a závazků 

města Zubří „Plán inventur k 31. 12. 2021“ a pověřuje sta-
rostu města podpisem Příkazu k provedení inventarizace.

►RM schválila poskytnutí daru z rozpočtu města Zub-
ří pro Jakuba Bambucha ve výši 10 000 Kč. Dne 4. 12. 
2021 se ve sportovní hale uskuteční mezinárodní galave-
čer bojových sportů, jehož iniciátorem je rožnovský oddíl 
ASIA GYM SPORT, z. s. V rámci galavečeru se s aktivní  
kariérou bude loučit i p. Jakub Bambuch titulovým zápasem  
o mistrovský pás. 

►RM schválila uzavření Smlouvy o nájmu místa pro 
umístění reklamní tabule (3 ks reklamní panel o velikosti 

2,5 x 1,5 m) se společností OKENTĚS, spol. s r. o., IČ: 
26817772, Valašské Meziříčí, Hemy 920, Krásno nad Beč-
vou, PSČ 757 01, na západní straně budovy - garáží MěÚ 
Zubří, s účinností od 1. 11. 2021. Smlouva je uzavřena na 
dobu neurčitou s celkovou výší nájemného 26 775 Kč/rok 
vč. DPH. Součástí je i souhlas s nátěrem fasády západní 
strany budovy garáží. Původní žádost obsahovala i umís-
tění dvou kusů světel, nicméně s těmi RM nesouhlasila.

Na říjnové RM 75 se probíraly tyto body:
►Rada města (RM) byla informována o aktuálním stavu 

přípravy návrhu rozpočtu na rok 2022. Byl předložen zpra-
covaný výhled příjmů a výdajů do roku 2026 a také první 
hrubá verze rozpočtu, která se bude dopracovávat a měnit.

►RM byla odprezentována 1. část I. etapy objednaných 
projektových prací na zakázce „Rozšíření sídliště Zubří“. 
Jedná se o analýzy, průzkumy a hrubé pracovní úvahy nad 
možným rozšířením dané lokality. Dne 5. 11. 2021 měs-
to vybralo dvě z navržených hrubých variant a ty poslalo  
k dopracování. Následně do 5. 1. 2022 zhotovitel doku-
mentace (Ing. Arch. Karel Janča) předloží dokončené ná-
vrhy variant, objemy, podlažnost, návazné partnery apod. 
Poté bude vše předloženo zastupitelstvu města a veřejnosti  
k posouzení.

►RM schválila ukončení příjmu návrhů k pořízení změny 
č. 3 Územního plánu Zubří k datu 31. 1. 2022. Do tohoto 
data občané mohou podávat své návrhy na změny. Infor-
mace bude zveřejněna v listopadových Zuberských novi-
nách.

►RM schválila uzavření Smlouvy o zajištění přeložky ply-
nárenského zařízení a úhradě nákladů s ní souvisejících  
s GasNet, s. r. o., IČ: 27295567. Jedná se o přeložku STL 
plynovodu a části navazující přípojky z důvodu plánova-
ného rozšíření místní komunikace a parkoviště u sportovní 
haly. Původní smlouva byla uzavřena na dobu určitou do 
konce roku 2020. Tato nová smlouva je uzavřena na dobu 
pěti let s možností automatického prodloužení o dalších 
pět let v případě, kdyby stavba nebyla zahájena. Předpo-
kládané náklady na přeložku v cenách aktuálních pro říjen 
2021 činí 311 tis. Kč vč. DPH.

►RM nedoporučuje ZM schválit bezúplatný převod kana-
lizační přípojky na pozemcích parc. č. 395, 389/2, 389/1, 
390/1, 387/2 a 5432/1 do majetku Města Zubří od XXX. 
Dle sdělení zástupce společnosti VaK Vsetín jim nelze pře-
dat přípojku k provozování, jelikož společnost provozuje 
pouze stoky a hlavní řády. Provoz, údržbu a opravy přípo-
jek si zajišťují vlastníci na své náklady. Tyto přípojky jsou 
v nevyhovujícím technickém stavu a nedostupné těžkou 
technikou pro opravy a údržbu. V případě rozšíření vý-
stavby v lokalitě bude muset dojít k výstavbě nového ka-
nalizačního řádu dle současných norem. Z těchto důvodů 
RM nedoporučuje bezúplatný převod kanalizační přípojky 
do majetku města.

►RM schválila Dodatek č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce s Kul-
turním zařízením města Valašské Meziříčí, zastoupené 
XXX, IČO:00368946, se sídlem Komenského 1, Valašské 
Meziříčí, PSČ 757 01. Předmětem dodatku je prodloužení 
výpůjční doby zapůjčených sbírkových předmětů (7 kusů 
archeologických nálezů z hradu Rožnov) do konce roku 
2025.  

►RM schvaluje dramaturgii Divadelního předplatného pro 
kalendářní rok 2022 za podmínek dle důvodové zprávy 

MěÚ Zubří informuje
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a stanovuje výši ceny permanentky na 1.800 Kč a výši 
vstupného v doprodeji: 
•	 500 Kč - Divadlo Ungelt, 
•	 350 Kč - Těšínské divadlo, Šumař na střeše, 
•	 250 Kč - Divadlo Dondi, Růžové brýle, 
•	 400 Kč - Agentura Pierot, Žena, která uvařila svého                   

manžela,
•	 420 Kč - Pantheon production, Přátelák.
Bližší informace k divadelnímu předplatnému naleznete ve 
zveřejněné důvodové zprávě z RM na webu města Zubří 
(https://www.mesto-zubri.cz/rm-75-ze-dne-27-10-2021).

►RM projednala žádost XXX ohledně vyřešení tíživé fi-
nanční situace XXX a nemožnosti platit nájemné v měst-
ském bytě. Po domluvě s RM byl navržen splátkový ka-
lendář.

►RM schválila uzavření dodatku:
•	 č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 1, Hlavní 62, Zubří, 

kterým se prodlužuje doba nájmu na dobu určitou od  
1. 12. 2021 do 30. 11. 2023.

•	 č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 2, Rožnovská 419, 
Zubří, kterým se prodlužuje doba nájmu na dobu urči-
tou od 1. 12. 2021 do 30. 11. 2023.

•	 č. 3 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 5, Rožnovská 419, 
Zubří, kterým se prodlužuje doba nájmu na dobu urči-
tou od 1. 12. 2021 do 30. 11. 2023.

•	 č. 1 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 11, Hlavní 824, Zubří, 
kterým se prodlužuje doba nájmu na dobu určitou od  
1. 12. 2021 do 30. 11. 2023.

Za Radu města Zubří Matěj Mizera
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Vedení města uctilo 103. výročí vzniku 
Československa položením kytice 

k památníku T. G. Masaryka

Dne 21. 10. 2021 byla zkolaudována nově vzniklá zastáv-
ka na Starém Zubří. Zastávku naleznete v jízdních řádech 
už od 12. 12. 2021. Zastávka ponese název po místní části, 
a to „Vlkoprdy“. Tento neobvyklý a pro některé úsměvný 
název Zubřím rezonuje již několik desítek let. V místním 
muzeu jsou Vlkoprdy zaneseny do historických map a s ná-
zvem pracují i moderní nástroje, jako jsou například Mapy.
cz. Název zastávky byl zvolen na základě ankety mezi oby-
vateli žijícími v blízkosti zastávky, kteří ji budou využívat 
nejvíce. Název však není až tak podstatný. Důležité je, aby 

Nově vzniklá zastávka na Starém Zubří 

tato zastávka sloužila svému účelu a hlavně poskytla poho-
dlnou možnost přepravy všem obyvatelům. 
 Do budoucna je v této části Starého Zubří plánován rovněž 
chodník, který propojí zastávku s kulturním domem. Více 
informací o výstavbě propojovacího chodníku podáme za-
čátkem příštího roku.

 Aleš Měrka, místostarosta

Informujeme občany, že hlasování v rámci participativního 
rozpočtu – Nápady pro Zubří, končí v úterý 30. 11. 2021. 
Využijte tedy poslední možné dny a rozhodněte, které pro-
jekty navržené občany jsou ty nejlepší. V následujících le-
tech bude zrealizováno nejvýše pět vítězných projektů, které 
překonají hranici 10 % odevzdaných bodů. Papírový hlaso-
vací formulář byl součástí říjnových Zuberských novin a je 
možné jej odevzdat na podatelně MěÚ nebo do poštovních 
schránek města. Hlasovat je možné rovněž na webových 
stránkách města, kde jsou také veškeré informace ohledně 
projektů. Všem hlasujícím děkujeme!

Participativní rozpočet - hlasování
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Ve Zlíně uspořádala v sobotu 6. listopadu 2021 Zlínská 
krajská asociace Sport pro všechny ve spolupráci s ko-
misí SEN akci s názvem Senioriáda - 5 kroků ke zdraví, 
která byla určena seniorům 60+. V minulém roce se akce 
neuskutečnila z důvodu pandemické situace. 
Účastníci soutěžili v pěti disciplínách ve čtyřech kategoriích: 
ženy 60 – 70 let a ženy 71 a více, muži 60 – 70 let a muži 71 
a více. Tři účastníci ze Zubří se úspěšně zapojili do soutěží  
a několikrát stáli na stupních vítězů.  Paní Jana Mikulenková 
byla ve své kategorii nejúspěšnější soutěžící. Nejen Zubřané, 
ale i další účastníci tak plně splnili motto a cíl akce: "Pohyb 
je život". 

V příštím roce bude Rada seniorů ve spolupráci s Krajskou 
asociací sportu pořádat tuto akci v sokolovně v Zubří a věří-
me, že se senioři ze Zubří zúčastní v hojném počtu stejně, jak 
tomu bylo v roce 2019.

Za Radu seniorů Anna Oplatková

Senioriáda

Město Zubří získalo v rámci programu 11531 - Operač-
ní program životní prostředí 2014-2020 - dotaci na re-
alizaci akce „Protipovodňová opatření města Zubří“. 
V rámci této akce bude v našem městě provedena instalace 
nového digitálního místního rozhlasu včetně všech souvi-
sejících zařízení varovného a informačního systému města 
jako jsou hladinoměry na místních potocích, srážkoměr, vý-
měna všech reproduktorů místního rozhlasu ve městě a nové 
řídící pracoviště. 
Náklady na tuto akci představují částku více jak 7,5 mil. Kč 
včetně DPH a je uzavřena smlouva o dílo se zhotovitelem na 
základě proběhlého výběrového řízení.
Staveniště již bylo dle smlouvy zhotoviteli předáno, předpo-
klad ukončení stavby je do 31.03.2022.
V této souvislosti upozorňujeme občany, že až do instala-
ce nového varovného systému nebudou prováděny opravy 
stávajících nefunkčních rozhlasů ve městě, a to z důvodů, 
že dojde k jejich demontáži a výměně za nové v rámci uve-
dené akce. 

Odbor výstavby

Nový rozhlas v našem městě

Informujeme občany, že příjem návrhů k pořízení změny 
č. 3 Územního plánu Zubří bude ukončen k 31.01.2022.
Platný územní plán města má v současné době vymezeno 

Příjem návrhů ke změně územního plánu 
bude ukončen v lednu

velké množství návrhových ploch pro výstavbu rodinných 
domů. Dle nadřazené územně plánovací dokumentace, zpra-
cované krajským úřadem, má Zubří stavebních pozemků 
dokonce dostatek. Je proto problematické, aby dotčené or-
gány, zejména ty, které se zabývají ochranou zemědělského 
půdního fondu, pustily do našeho územního plánu další za-
stavitelné plochy.
Přestože si město přeje, aby se v Zubří stavělo co nejvíc, 
z předchozího odstavce vyplývá, že do projednávání změny 
č. 3 ÚP mohou být zahrnuty jen dostatečně kvalitní návrhy. 
Upřednostněny budou převážně takové návrhy, kdy nová 
návrhová plocha navazuje na již zastavěné území a zároveň 
bude co nejjednodušeji napojitelná na inženýrské sítě a po-
zemní komunikaci.
S výše uvedeným souvisí skutečnost, že značná část stáva-
jících zastavitelných ploch zůstává v územním plánu bez 
jakékoliv změny, dlouhodobě. Majitelé těchto stavebních 
pozemků přitom neprojevili zájem realizovat na těchto po-
zemcích výstavbu. Tím, že drží tyto zastavitelné, ale nevyu-
žité pozemky dlouhodobě v územním plánu, blokují využití 
dalších lokalit. Omezují tak vznik nových stavebních po-
zemků na jiných místech v Zubří.
I když budou některé z momentálně zastavitelných ploch  
v nejbližších letech pro stavbu rodinných domů využity  
a uvolní se tak místo pro vytvoření dalších stavebních po-
zemků, nemusí to stačit. Může se tedy stát, k čemuž již  
v minulosti došlo, že když bude podán větší počet přijatel-
ných návrhů, tak mohou být některé v současnosti zastavitel-
né plochy z územního plánu bez náhrady vyřazeny.
Možnost zrušení zastavitelnosti se týká hlavně pozemků, 
které nebyly v období prvních 5 let jejich zastavitelnosti vy-
užity pro výstavbu, takže tyto mohou být – z části nebo i celé 
– po uplynutí uvedené doby vypuštěny ze stávajících zasta-
vitelných ploch. Tímto způsobem se může v územním plánu 
uvolnit místo pro zařazení nových stavebních pozemků pro 
lidi, kteří chtějí aktuálně stavět, např. mladé rodiny, které by 
rády bydlely a žily v Zubří.
Všechny návrhy, které se dostanou do projednávání změny 
ÚP, budou posuzovány různými dotčenými orgány a nako-
nec bude rozhodnuto o jejich vhodnosti, mimo jiné i s ohle-
dem na celkový rozvoj Zubří. Posledním krokem bude vy-
dání změny č. 3 ÚP zastupitelstvem města, přičemž zejména 
město určuje, jak má jeho územní plán vypadat, a přitom by 
mělo dbát na trvale udržitelný rozvoj svého území.
Dále je třeba poznamenat, že vydání změny územního plánu je 
podmíněno jejím projednáním, které obvykle trvá několik let  
a které může město ovlivnit jen částečně. Závěrem občany 
upozorňujeme, že na pořízení změny územního plánu není 
právní nárok, takže i když žadatel podá návrh se všemi náleži-
tostmi a v řádném termínu, nemusí být jeho návrhu vyhověno.

Pavel Paseka, MěÚ Zubří

Kotlíkové dotace 2021+
(pokračování z titulní strany)
►Je to poslední šance na získání dotace na výměnu starého 

nevyhovujícího kotle na dřevo nebo uhlí.
►Podpořeny budou domácnosti s nižšími příjmy, kdy dota-

ce na výměnu starého kotle bude až 95 %.
►Od 1. září 2022 se nesmí používat zastaralé kotle na pevná 

paliva 1. a 2. emisní třídy.
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►Kdo do 1. září 2022 alespoň požádá o dotaci na výměnu 
kotle, nebude v případě kontroly sankciován.

►Pomoc s vyplněním předžádosti – Ing. Neuman:  
tel. 771 224 322, info@masroznovsko.cz

Termíny svozů plastů v roce 2022 - pytlový sběr
7. 1. 4. 2. 4. 3. 1. 4. 13. 5. 10. 6.
8. 7. 5. 8. 2. 9. 14. 10. 11. 11. 9. 12.

Mateřská škola DUHA si v rámci školního vzdělávacího 
plánu pro rok 2021/2022 zařadila mezi své cíle mimo jiné 
i poznávání tradic a krás našeho města Zubří. Nešlo tedy 
nevyužít, že kousek od naší MŠ žije pan Adámek, staro-
zuberský rodák a zručný výrobce tradičních zuberských 
metel. 

Pan Adámek provedl děti z MŠ Duha krok po kroku uměním 
svého řemesla. Měly tak možnost vidět na vlastní oči, jak 

taková metla vzniká, dozvěděly se spoustu zajímavých věcí, 
třeba co je to tzv. hikel, a zhlédly jednoduchou geniální po-
můcku sloužící k pevnému utažení provazu.
K práci a pohodě si pospolu povídali, zpívali a pojídali fan-
tastické vdolečky paní Bohušky a děti si dokonce odnesly do 
školky nádhernou metlu. 
Na závěr dětem vnuk pana Adámka Edík ukázal domácí zví-
řátka.  
Všem bylo krásně a manželům Adámkovým ze srdce děku-
jeme.

MŠ Duha

…vyletěl až do oblak.
Stoupá stále výš a výš,
že ho sotva uvidíš…

I přesto, že nám v pondělí 11. října vítr zrovna moc ne-
foukal, užili jsme si na DRAKIÁDĚ spoustu zábavy. Nej-
dříve děti na zahradě splnily několik úkolů a poté jsme se 
společně s rodiči přesunuli na kopeček ke kapličce. Někteří 
draci létali vysoko, jiní naopak neměli svůj den, ale i tak 
jsme si společnou akci všichni užili a doufáme, že se příští 
rok na obloze draci opět potkají.

Za kolektiv MŠ Duha Terka

Na provázku visí drak…

Podzim v knihovně
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V úterý 12. října třída Mravenečků navštívila zuberskou 
knihovnu. Paní knihovnice Lenka si pro nás připravila krás-
né podzimní povídání a básničku o drakovi, kterého jsme si 
i vyrobili. Nakonec jsme si mohli prohlédnout dětské knížky 
a leporela, které se nám velice líbily. Moc děkujeme za hezké 
povídání a těšíme se na příští návštěvu.

Mravenečci 

Poznáváme tradice s MŠ Duha
Dne 18. října nás mírně deštivé počasí nezastavilo, nasadili 
jsme pláštěnky a spojili příjemnou procházku s užitečným. 
Vydali jsme se totiž s třídou Světlušek za ukázkou tradiční 
výroby metel k panu Adámkovi. Měli jsme možnost vidět na 
vlastní oči, jak taková metla vzniká, dozvěděli jsme se spoustu 
zajímavých věcí, zasmáli jsme se a naplnili bříška chutnými 
vdolečky. Děkujeme za příjemně strávené dopoledne.

       Za Světlušky Janča Zemanová

Halloween u Světlušek v MŠ DUHA Zubří
Dne 25. 10. 2021 jsme uspořádali pro rodiče a jejich děti 
Halloweenské odpoledne. Rodiče si přinesli z domova růz-
norodé dýně, které pak s dětmi vykrajovali. Paní učitelky 
připravily další tvořivé činnosti. Děti si tak mohly vyrobit 
škrabošky, strašidýlka, ale také halloweenský svícen. Tvoři-
lo se z různorodých materiálů, jako byly například vata, ob-
vaz, látky, bavlnky a další. Celé odpoledne panovala příjem-
ná nálada, děti si odnášely domů krásné výtvory a už teď se 
těšíme na další společné akce. Nesmím zapomenout na velké 
díky rodičům, kteří se nám postarali o výborné občerstvení. 

Třetinová Kateřina

Uspávání broučků
Dne 15. 10. 2021 se uskutečnilo tradiční uspávání brouč-
ků doprovázené lampiónovým průvodem. 
Společně jsme se sešli v 18.00 před naší mateřskou školou na 
sídlišti, která byla osvětlena kouzelnými dýněmi a „podzim-
níčky“ vyrobenými dětmi. Po přivítání jsme zahájili lampió-
nový průvod a společně jsme došli do centra Zubří, kde jsme 
si zazpívali a uspali broučky. Na účasti se podíleli všichni 
zaměstnanci MŠ. Poté už nás čekala velkolepá ohňová show 
v podání skupiny Boca Fuego. 

I přes velkou nemocnost se sešlo hodně dětí a rodičů a vytvo-
řili jsme tak krásný dlouhý osvětlený průvod. 
Velké poděkování patří rodičům a dětem za účast a výbor-
nou spolupráci. Další poděkování patří skupině Boca Fuego, 
která předvedla skvělou ohňovou show. Děkujeme také panu 
Hasalíkovi za poskytnutí elektriky, městu Zubří za zabezpe-
čení prostoru v centru, Danovi a Lukášovi z Tip Café za ob-
čerstvení pro děti a rodiče.

                                             Kolektiv MŠ Sídliště 

Akce třídy Motýlci v měsíci říjnu
Na začátku měsíce jsme s dětmi vyrazili do našeho krásného 
muzea. Byla pro nás nachystaná beseda „O historii draků“. 

Velmi děkujeme paní Erice Ondřejové. Dětem se beseda 
moc líbila, těšíme se na další návštěvu. 
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Motýlci také chodí cvičit do sokolovny. 

19. 10. 2021 šla celá třída v rámci tématu na turistickou vy-
cházku do lesa – děti poznávaly a popisovaly přírodu pod lu-
pou, foukaly do listů, měřily metrem kmeny stromů, házely 
šiškami na cíl a dělaly spoustu dalších aktivit s přírodninami. 
Další akcí byla návštěva knihovny, tentokrát na téma: „Stro-
my“. Všichni jsme odcházeli spokojení a do naší třídy jsme 
si pár knih i vypůjčili. Děkujeme děvčatům Lence a Verunce.

MŠ Sídliště, Zubří

Zeměpisná exkurze
Dne 25. října 2021 jsme se vydali na zeměpisnou exkur-
zi spolu s ostatními devítkami. Byl slunečný a větrný den. 
První zastávkou bylo hrazené Královské jezero ve Velkých 
Karlovicích v horní části údolí Jezerného. Všichni jsme če-
kali rozlehlé, blankytně modré jezero, ale místo toho na nás 
čekaly jen dvě větší louže. Následně jsme zjistili, že jezero 

je vypuštěné z důvodu čištění. Příčinou bylo totiž zanese-
ní bahnem. Naši dva skvělí učitelé to okomentovali tím, že 
tohle se jim za těch 15 let, co jezdí na tuto exkurzi, ještě 
nestalo.

To diváci, kteří v neděli 17. října zaplnili velký sál Klubu do 
posledního místa, po zhlédnutí divadelní inscenace pražské-
ho Divadla Ungelt „Miss Dietrich lituje“ určitě nelitovali.  
Matka Marlene Dietrich v podání Reginy Rázlové a dcera 
Maria Riva ztělesněná Simonou Postlerovou předvedly str-
hující rodinný souboj. Hra odehrávající se v době, kdy se 
Marlene uzavřela veřejnosti, ukazuje, jak se tato velká uměl-
kyně vyrovnává s osaměním. Jde o velký duel dvou silných 
žen, z nichž každá má svou pravdu. Hra je o pocitech, o sta-
rých křivdách, o stáří, o hledání tolerance, lásky a vděčnosti. 
Představení bylo famózním koncertem dvou vynikajících 
hereček Reginy Rázlové a Simony Postlerové, který v zá-

Miss Dietrich lituje...

K další zastávce jsme zamířili k našim sousedům na Sloven-
sko, k ropnému prameni Korňa. Div jsme nezmrzli, neboť 
na Slovensku už pomalu nastupovala zima. Někteří z našich 
spolužáků se ovšem cítili jako boháči, neboť si domů odvá-
želi suvenýr v podobě skleničky s ropou.
Nejhezčí zastávkou byla přehrada Šance. Z přehrady jsme 
mohli pozorovat lesklou hladinu průzračné vody a krásně 
podzimně zbarvené lesy kolem nás. Bohužel příliš fučelo, 
než abychom zůstali déle, a tak jsme si vyfotili selfie a po-
kračovali jsme v naší cestě.
Naší další zastávkou byla v Ostravě halda Ema. Škoda, že 
jsme si s sebou nevzali cepíny a mačky, neboť jsme se museli 
vyškrábat na velice strmý svah. Ale ta námaha stála za to.  
Z haldy byl překrásný výhled na celou Ostravu. Zahlédli 
jsme dokonce i radnici s nezaměnitelnou věží. I když je Os-
trava známá svým smogem a znečištěným ovzduším, dnes 
už to tak není. Čistotu ovzduší potvrzoval i stále bílý límeček 
u košile pana učitele Mikla.
 Když jsme se dostatečně pokochali výhledem a seskákali 
jsme z haldy jako kamzíci, vydali jsme se k poslední zastáv-
ce exkurze. K monumentu evropského rozvodí řek Odry  
a Moravy v Bělotíně. Pokud byste čekali rozvodí dvou řek 
někde v lesíku, tak jste na omylu. Jedná se o kamenný mo-
nument vedle dálnice.
Tímto skončila naše exkurze. Byl to krásný a zajímavý výlet. 

Chceme tímto poděkovat pánům  učitelům  Tomáši Randýs-
kovi a Marku Miklovi za to, že i v této nelehké době se moh-
la tato exkurze uskutečnit.

Vaši deváťáci
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Divadelní předplatné pro rok 2022 je připraveno. Výji-
mečně přicházíme s programem pouze pro jednu skupinu 
a celkem 5 představení je rozloženo do první poloviny 
roku. Čeká vás pražské Divadlo Ungelt, které nabízí tra-
dičně vysoký standard. Kromě toho se k nám vrátí agentura 
Pantheon production se svou novinkou, komedií Přátelák, 
a další pražská komedie Žena, která uvařila svého manže-
la. Nebude chybět těšínský muzikál Šumař na střeše a tato 
představení doplní režijní debut Davida Macháčka z Uher-
ského Hradiště, hra Růžové brýle. Cena permanentky byla 
stanovena na 1800 Kč. Způsob rezervace pracuje s předností 
pro stávající předplatitele, nejprve skupiny A, poté B a ná-
sledně budou místa nabídnuta k prodeji dalším zájemcům.  

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ ZUBŘÍ 2022

věru dojal k slzám nejen obě hlavní hrdinky, ale i některé 
diváky, zejména divačky. Dlouho trvající ovace ve stoje byly 
poděkováním umělkyním a projevem nadšení a spokojenosti 
diváků. 

Pro herecké výkony i souhru obou protagonistek patří in-
scenace k vrcholům Divadla Ungelt. Je úžasné, že můžeme  
u nás v zuberském Klubu zhlédnout vrcholná divadelní před-
stavení, aniž bychom za nimi museli cestovat do Prahy.

Z. J.

Únor / březen – bude upřesněno
HOUSLE (případně jiné vybrané představení z Ungeltu)

Divadlo Ungelt (Praha) • Komediální drama

Pátek 1. dubna 2022
RŮŽOVÉ BRÝLE • Divadlo Dondi (Uherské Hradiště)

Vtipný, chytrý i dojemný příběh

Sobota 23. dubna 2022
ŠUMAŘ NA STŘEŠE • Těšínské divadlo

Muzikál

Pátek 27. května 2022
ŽENA, KTERÁ UVAŘILA SVÉHO MANŽELA

Agentura Pierot (Praha) • Černá komedie

Neděle 5. června 2022
PŘÁTELÁK • Pantheon production

Komedie

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

PROGRAM

PŘIHLÁŠENÍ PRO ZÁJEMCE O PŘEDPLATNÉ
1)	Vyplněním přihlášky, která bude stávajícím předpla-

titelům zaslána e-mailem a je ke stažení na webu města 
https://www.mesto-zubri.cz/divadelni-predplatne

2)	Doručení přihlášky
a)	E-mailem na adresu: kultura@mesto-zubri.cz, 
b)	nahlásit informace telefonicky: 571 659 447,
c)	předat osobně v kanceláři Klubu v úředních hodinách.

REZERVACE SEDADEL A PRODEJ
V rezervaci konkrétních míst mají přednost stávající před-
platitelé skupiny A (dále jen A), poté předplatitelé skupiny B 
(dále jen B) a nakonec noví zájemci. 

Časový plán závazných rezervací:
A – 			   do  27. 11. 2021
B – 			         29. 11. – 3. 12. 2021
noví zájemci –        od 6. 12. 2021

Prodej a výdej permanentek
Platba je možná v hotovosti do pokladny Klubu Zubří nebo 
bezhotovostně na základě přiděleného variabilního symbolu 
(po uskutečnění závazné rezervace). Stávajícím před-
platitelům A držíme automaticky jejich místa pouze do 
27. 11. 2021, následně budou nabídnuta k prodeji před-
platitelům skupiny B a novým zájemcům. 

Prodej v hotovosti a výdej permanentek na základě bez-
hotovostní platby probíhá v úředních hodinách kance-
láře Klubu Zubří od 1. 12. do 17. 12. 2021 v tomto roce, 
nebo od 3. 1. 2022:
pondělí, středa: 	 8.00 - 11.30, 12.30 - 16.30, 
čtvrtek: 		 8.00 - 11.30, 12.30 - 14.00, 
pátek: 		  8.00 - 11.00.

Shrnutí důležitých termínů pro jednotlivé skupiny zá-
jemců o Divadelní předplatné 2022:

Stávající předplatitelé – skupina A
Přihlášky: ihned
Rezervace: do 27. 11. 2021, později nebudete mít nárok na 
stávající místa.
Prodej: 1. – 17. 12. 2021, od 3. 1. 2022 

Stávající předplatitelé – skupina B
Přihlášky: ihned
Rezervace: 29. 11. 2021 – 3. 12. 2021, nemůžeme zajistit 
stejná místa, pokud budou obsazena zájemci ze skupiny A, po 
doručení přihlášky vás budeme dle pořadí doručení přihlášek 
kontaktovat a dle možností pro vás vybereme vhodná místa. 
Prodej: 6. – 17. 12. 2021, od 3. 1. 2022 

Noví předplatitelé a předplatitelé požadující změnu 
(skupiny, místa, počet míst)
Přihlášky můžete doručit ihned. 
Rezervace míst a prodej: 6. – 17. 12. 2021, dále pak od 
3. 1. 2022 

Rezervace a prodej předplatného
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PŘEDSTAVUJEME JEDNOTLIVÁ 
PŘEDSTAVENÍ

Únor / březen – bude upřesněno
HOUSLE • Divadlo Ungelt (Praha)
Komediální drama
Autor / režie: Dan McCormick / 
Ladislav Smoček
Hrají: Jiří Langmajer, Pavel 
Liška, Milan Hein
Zlodějíčkovské komediální dra-
ma o dvou bratřích a jejich rodin-
ném příteli, kde naděje na lepší 
život odhalí pohnutou rodinnou 
minulost i sílu charakterů. Do-
posud se oba bratři protloukali 
newyorskými ulicemi jen těžko. 
Všechno se ale může změnit...

Pátek 1. dubna 2022
RŮŽOVÉ BRÝLE • Divadlo Dondi (Uherské Hradiště)
Vtipný, chytrý i dojemný příběh
Autor / režie: Susan Bigelow, Ja-
nice Goldberg / David Macháček
Hrají: Monika Horká, Anna Po-
spíchalová, Emílie Pospíchalová  
Dramatický příběh z Chicaga 
roku 1938, provázený tragický-
mi událostmi odehrávajícími se 
za oceánem, ale zároveň nepo-
strádající irský i židovský hu-
mor. Irskou hospodu a židovské 
lahůdkářství dělí jen úzká ulič-
ka. Majitelky, postarší vdovy, 
však rozděluje nejen nábožen-
ství, ale i dávný spor jejich ze-
snulých manželů... 

Sobota 23. dubna 2022
ŠUMAŘ NA STŘEŠE • Těšínské divadlo
Muzikál
Libreto: Joseph Stein, 
hudba: Jerry Bock, 
texty písní: Sheldon 
Harnick, režie: Petr 
Kracík
Hrají: Miroslav Liška, 
Šárka Hrabalová, Petra 
Sklářová, Barbora Vi-
domská a řada dalších
Legendární muzikál  
o síle tradic, lásky, ro-
dinných vztahů a po-
třebě tolerance. 
Mnoha cenami ověnčený a svými tématy i dnes aktuální mu-
zikál proslavil nejen jeho silný a moudrý příběh, ale i slavné 
melodie.

Pátek 27. května 2022
ŽENA, KTERÁ UVAŘILA SVÉHO MANŽELA
Agentura Pierot (Praha)
Černá komedie
Autor: Debbie Isitt, re-
žie: Petr Kracík
Hrají: Ilona Svobodová, 
Nela Boudová, Otmar 
Brancuzský
Černá komedie, která je 
exkurzí do světa žárlivos-
ti, zrady, nevěry, klamů a 
ponížení a ukazuje nový 
význam rčení, že „láska 
prochází žaludkem“. Hra 
začíná v okamžiku, kdy 
Hillary (bývalá manželka 
Kennetha) chystá večeři 
na oslavu tříletého výro-
čí svatby Kennetha a Laury. Hlavním chodem má být „pře-
kvapení“. V retrospektivách se divák dozvídá, jaké všechny 
události předcházely této „poslední večeři“...

Neděle 5. června 2022
PŘÁTELÁK 
Pantheon production
Černá komedie
Autor: Stefan Vögel, režie: Jaromír Nosek
Hrají: Jitka Ježková / Anna Fixová, Marika Šoposká / Anna 

Stropnická, Lukáš Pečenka, Michal Slaný, Filip Cíl
Komedie o fotbalu a početí dítěte. Všichni přátelé jsou vysta-
veni těžké zkoušce, kdy každý na každého ví nějaké tajem-
ství, které nutně směřuje k zapeklitým situacím a překvapi-
vému rozuzlení...

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!



Zubří vzdalo hold vyšívačkám
(pokračování z titulní strany)
Dříve než se otevřely dveře Výstavní galerie Petrohrad, 
uvítala předsedkyně muzejní rady paní Marie Krupová 
před budovou návštěvníky čekající na odhalení pamětní 
desky paní Marii Schoberové. Vyšívačka, industriální uči-
telka Marie Schoberová zasvětila celý svůj pracovní život 
záchraně a rozvoji pravého bílého vyšívání. V budově na Pe-
trohradu zřídila v roce 1920 soukromou školu vyšívaní. Díky 
její neúnavné práci zuberská výšivka nezanikla, ale stala se 
známou po celém světě. „Právě 11. listopadu, přesně před 
85 lety, slečna Maryčka z Petrohradu, jak ji nazývali lidé, 
zemřela, ale její práce měla smysl, jelikož i po 101 letech 
má následovnici. Můžete se o tom přesvědčit na výstavě paní 
Marie Pyrchalové,“ zakončila proslov Marie Krupová. Poté 
se slova ujal pan Ing. Lubomír Vaculín, starosta města Zubří, 
který vtipně podotkl, že „i když je dneska svátek Martina 
v Zubří, dnes musíme vzdát hold Mariím“. Po těchto slovech 
společně s předsedkyní muzejní rady odkryli návštěvníkům 
pamětní desku a pozvali je do Výstavní galerie Petrohrad.

Účastníky vernisáže na úvod přivítala svým medovým hla-
sem paní Marie Křenková za hudebního doprovodu pana 
Jaroslava Křenka a paní Hany Svákové Bajerové. Po jejím 
zpěvu nezůstalo jedno oko suché a na to navázala svým 
úvodním slovem Marie Krupová, kdy představila další zu-
berskou kouzelnici s bílou nití, nositelku titulů – Nositel tra-
dic lidového řemesla a Mistr tradiční rukodělné výroby 
Zlínského kraje, Marii Pyrchalovou. Zuberská rodačka se 
vyšívaní věnuje již více jak pětatřicet let. I když její babička 
Ludmila Juříčková patřila k vyhlášeným vyšívačkám v Zubří, 
tak ji paní Marie nikdy nepotkala. Setkala se pouze s její prací. 
Vyučila se u paní Anny Zwillingerové, jedné z následovnic 
Marie Schoberové. První své práce vystavila na výstavě uspo-
řádané ke 100. výročí Všeobecné československé výstavy  
v roce 1991 v Praze, kde sklidila obrovský úspěch. Od té doby 
se výšivce věnovala každodenně. Od roku 2001 začala Marie 
Pychalová zuberskou výšivku vyučovat. Na to zavzpomínala 
po hřejivých slovech Marie Krupové: „Díky zuberské výšivce 
jsem se podívala do míst, kam bych se nedostala, a poznala 
nové lidi. Jako například klavíristu Hidehito Takeuchi, který 
dnes v Japonsku učí i zájemkyně bílému vyšívání.“ 
Výstava Vánoce s bílou výšivkou představuje návštěvní-
kům kolekci výšivek Marie Pyrchalové od jejích začátků 
až po současnou tvorbu. Vyšívačský um můžete obdivovat 
ve Výstavní galerii Petrohrad v Zubří až do 6. ledna 2022.

Od čtvrtku 11.  11. 2021 do čtvrtku 6. 1. 2021
VÝSTAVA: VÁNOCE S BÍLOU VÝŠIVKOU

Otevřeno: st, čt, pá, so, ne od 14.00 do 17.00 hodin 
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
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Kulturní pozvánky

foto Pavel Czinege



Výstavou „Vánoce s bílou výšivkou“ završilo Muzeum Zub-
ří rok 2021. Muzejní rada děkuje za vaši přízeň v tomto ne-
lehkém roce a přeje vám klidné a ničím nerušené Vánoce, 
hodně zdraví, štěstí a osobních úspěchů v následujícím roce.    

Muzeum Zubří 

Upozornění k otevírací době knihovny
Knihovna města Zubří bude od 20. 12. 2021 do 2. 1. 2022 
uzavřena z důvodu čerpání dovolené. Děkujeme za po-
chopení.

Vánoční tvoření v knihovně
Ve čtvrtek 16. prosince 2021 se bude od 17.00 hod. ko-
nat tradiční vánoční tvoření. Tento rok budeme vyrábět 
opět voňavé dárečky pod stromeček. Budete si tedy moci 
vyzkoušet výrobu sprchového gelu nebo koupelové soli. 
Upozorňujeme, že na akci je nutné rezervovat si místo 
na telefonním čísle 724 697 666 nebo e-mailu knihovna@
mesto-zubri.cz. Akce bude probíhat dle platných hygienic-
kých opatření. Vstupné dobrovolné.

Máte nějaké anime?
Otázka z názvu článku je nyní často kladena nám knihov-
nicím v zuberské knihovně. A čtenáři na ni vždycky uslyší 
odpověď: „Žádné anime v knihovně nemáme.“ Čtenář se už 
zklamaně otáčí od pultu a vtom mu za zády zazní: „Máme 
však mangu!“
Ti, kteří se již chvíli zajímají o japonskou kulturu, již tuší, 
jaký je v těchto pojmech rozdíl. Anime je totiž označení ja-
ponských animovaných filmů nebo seriálů. Správné označe-
ní japonské komiksové tvorby je tedy manga. 
Manga, kromě charakteristického stylu kresby, se vyznačuje 
také tím, že se čte opačně. Tedy zprava doleva a od (pro nás) 
poslední stránky knihy.

A jakou mangu si u nás můžete vypůjčit?
Série Orange – Ičigo Takano
Šestnáctiletá Naho Takamija z malebného 
města Macumoto si žije docela obyčej-
ně – chodí do školy, baví se s kamarády 
a připravuje se na budoucnost, kterou si 
samozřejmě maluje trochu narůžovo. Jed-
noho dne však její poklidně plynoucí život 
převrátí naruby jediný dopis, a ne jen tak 
ledajaký! Píše jí totiž její budoucí, o deset 

let starší já, které si přeje, aby si Naho jednoho dne nemusela 
vyčítat ty samé chyby… 

Série Death Note: Zápisník smrti 
– Tsugumi Ohba
Démon Ryuk ztratil svůj zápisník. Na tom 
by nebylo nic hrozného... kdyby to ovšem 
nebyl Zápisník smrti a kdyby ho neztratil 
ve světě lidí. A kdyby ho nenašel vzorný 
studen Light Yagami, který se rozhodl, že 
zbaví svět zla - tím, že pozabíjí všechny 
zločince. Je to chvályhodná myšlenka, 

jenže Light brzy jistí, že pokud chce vytvořit dokonalý svět, 

nesmí váhat přinášet oběti i z řad nevinných lidí. Těch, kteří 
se ho snaží zastavit. A bude jich hodně.
Death Note: Zápisník smrti vám přináší největší souboj  
v dějinách lidstva. Smrtící šachovou partii mezi geniálním 
zabijákem a neméně geniálním detektivem vystupujícím 
pouze pod pseudonymem "L".

Série Čarodějova nevěsta 
– Kore Yamazaki
Patnáctiletá Čise Hatori cítí, že nemá proč 
žít – ztratila matku, nemá stálý domov  
a nikomu na ní nezáleží. Ve chvíli nejhlub-
šího zoufalství se jí však nabídne zajíma-
vé východisko a Čise se rozhodne chopit 
příležitosti. Stane se učednicí u mocného 
čaroděje Eliase Ainswortha, jehož pro-

střednictvím poznává nejen svět plný víl, draků a mluvících 
koček, ale také svou vlastní kouzelnou moc. 

Série Spy x Family – Tacuja Endó
Každý máme svou skrytou stránku, kte-
rou nechceme ukázat ostatním. Ani přáte-
lům, ani milencům, ani rodině. Za úsměvy  
a přetvářkou skrýváme, co si myslíme  
a kým doopravdy jsme. Jen díky tomu na 
světě přetrvává křehký mír.
Špion mnoha tváří Soumrak patří mezi 
špičku ve svém oboru. Za svou kariéru 

zažil mnoho nebezpečných misí, nyní před ním však stojí 
ta nejzákeřnější ze všech – musí se oženit a pořídit si dítě, 
aby zachránil svět! Aby pronikl na elitní akademii a dostal 
se ke svému cíli, musí si tento samotář najít manželku a dítě,  
s nimiž by vytvořil naprosto obyčejnou a nenápadnou rodi-
nu. Jenže co se stane, když se ze zdánlivě křehké ženy vyklu-
be vražedkyně a z dcery telepatka?
Dobrodružství netradiční rodinky začíná! 

Série Zaslíbená Země Nezemě 
– Kaiu Širai
Děti v sirotčinci Grace Field House žijí 
pod dohledem laskavé vychovatelky a zdá 
se, že ke štěstí jim téměř nic nechybí. Ne-
tuší však, že to je jen pozlátko a že se z 
nich všech postupně stane potrava pro dé-
mony. Podaří se jim zjistit pravdu – a utéct 
– dřív, než bude příliš pozdě?

O tom vypráví jedna z nejpopulárnějších mang současnosti, 
která se rychle mění v komiksovou legendu! 

Série Královská hra – Nobuaki Kanazawa
Někdo, kdo si říká Král, začne přes mobily 
posílat tajemné SMSky žákům jedné třídy. 
Posílá jim úkoly, které musejí splnit. Kdo je 
nesplní – zemře. Zpočátku je to čistě legra-
ce, ale jen do chvíle, kdy přijde první smrt. 
Pak už je to souboj s časem. Odhalí se dřív 
totožnost Krále, nebo umřou další lidé?

… a další najdete u nás ve fondu, jehož obsah si můžete pro-
hlédnout i v online katalogu z pohodlí domova. Pokud vám 
něco ve fondu chybí, rádi vaše přání vyslyšíme.

Na setkání v knihovně se těší 
knihovnice  Veronika a Lenka
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Zprávy z knihovny



Farnost

O víkendu 18. a 19. září jsme navštívili náš spřátelený 
folklorní soubor Pszczyna v sousedním Polsku. Pozvání 
přišlo k příležitosti 45. ročníku „Spotkania pod Brzymem“, 
což jsou folklorní slavnosti pořádané v místním skanzenu.
Odjezd ze Zubří byl naplánován na sobotu v dopoledních 
hodinách. Po příjezdu a společném obědě s našimi polský-
mi přáteli jsme měli možnost prohlídky zámku v Pszczyně, 
která pro nás byla netradiční v tom směru, že jsme celou 
prohlídku absolvovali s českými audioprůvodci, takže každý 
sám, ale zároveň všichni společně.

Po prohlídce zámku jsme se převlékli do krojů, protože nás 
čekalo vystoupení ve zmiňovaném skanzenu. Tentokrát jsme 
tancovali za doprovodu CM Kyčerka z Velkých Karlovic, 
která s námi absolvovala celý víkendový zájezd. 
V neděli, po účasti na společné mši svaté v místním kostele, 
jsme průvodem z náměstí došli do skanzenu, kde následova-
lo vystoupení souboru Pszczyna a zakončení celého folklor-
ního programu. Po něm jsme se vydali zpět domů. 

Beskyďáci

Vystoupení v polské Pszczyně

Zuberští automodeláři se 23. října zúčastnili v Púchově 
soutěže dráhových automodelů v rámci seriálu Pohár míru  
a přátelství (PMP) o cenu Petera Jureňu, který je několikaná-
sobným mistrem Evropy v závodech automobilů do vrchu. 

Na púchovské autodráze se sešli soutěžící z Púchova, Mar-
tina, Revúce, Košic a Zubří. Akci zahájila soutěž dětí. Po 
vyhodnocení a předání cen mládeži závody pokračovaly 
soutěží seniorů. Zuberští automodeláři byli úspěšní. Obsadi-
li jedenkrát 2. místo, dvakrát 3. místo a k tomu 5. a 6. místo.

Spolková činnost

Zuberští modeláři závodili na Slovensku
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Největším úspěchem bylo celkové vítězství a zisk poháru 
našeho Standy Švece v soutěži o nejhezčí a nejpřesněji 
postavený model automobilu v měřítku 1:24. Cenu do této 
soutěže věnoval špičkový maďarský modelář Szőke – Berta-
lan, který dlouhodobě sleduje naše snahy o stavbu vlastních 
modelů a jejich vzhled. Standovi blahopřejeme.

Jaroslav Janošek

Ostatní
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Vážení spoluobčané,
další rok je za námi a my vám tradičně přinášíme rekapi-
tulaci toho, co se nám z našeho volebního programu 2018 
povedlo a co naopak ne. Hned na úvod je třeba poukázat na 
to, že plnění našeho programu je společnou prací celé koali-
ce, radních, zastupitelů a pracovníků úřadu. Bez nich všech 
by byly naše nápady pouhým textem na papíru a my jim za 
jejich spolupráci mnohokrát děkujeme.
Že i tento třetí rok, kdy jsme byli díky vám ve vedení města, 
nebyl kvůli pandemii jednoduchý, je skutečnost, se kterou 
jsme se museli srovnat. Přesto se nám podařilo mnohé body 
opět posunout dál, či přímo zrealizovat.

Jedním z těchto bodů je kompletní rekonstrukce smuteční 
síně na místním hřbitově, která bude od prosince sloužit ob-
čanům k důstojnému rozloučení s jejich blízkými. Dalším  
z bodů, který se ve spolupráci s TKR Jašek v tomto roce do-
táhl do zdárného konce, je veřejné Wi-Fi připojení. Díky dota-
ci WIFI4EU byly plně pokryty veškeré technologie i montážní 
práce, takže nebyla potřeba finanční spoluúčast města. Nyní je 

Třetí rok se Společně pro Zubří

možné bezplatně tuto síť využívat např. u Petrohradu, u Kul-
turního domu na Starém Zubří nebo u bývalé Horní školy.
Dalším ze splněných programových bodů, se kterým jste se 
mohli v těchto měsících setkat, je tzv. participativní rozpočet 
města – Nápady pro Zubří. O projektech, které navrhli ob-
čané, je možné hlasovat do konce listopadu. Veškeré infor-
mace a hlasovací formulář naleznete na webových stránkách 
města. Budeme rádi, když se do této novinky města zapojíte  
a rozhodnete, které nápady se mají zrealizovat.
Velký kus práce se povedlo udělat také v souvislosti s chodní-
kem na Starém Zubří, který napomůže bezpečnosti pro pěší. 
Nyní se čeká na stavební povolení na úsek od nově vzniklé 
zastávky „Vlkoprdy“ ke Kulturnímu domu na Starém Zubří. 
Realizace tohoto chodníku je plánovaná na rok 2022 v přípa-
dě získání přislíbené dotace z MAS Rožnovsko. Další úsek 
propojovacího chodníku od rozcestí přes Pomníček je stále  
v řešení. Jakmile i v tomto kroku pokročíme dále, budeme 
vás informovat. V letošním roce byla také vypracovaná stu-
die na chodník na Horním konci mezi mostem nad pohostin-
stvím Pod Lipůvkou a Jednotou. Nyní dokončujeme projekt. 
Tato stavba se bude konat v návaznosti na rekonstrukci mos-
tu u Traktorky v majetku Zlínského kraje, kdy přesný termín 
této realizace prozatím neznáme.

Také slíbené projekční práce Klubu Zubří, nad jehož kom-
pletní rekonstrukcí byla na zastupitelstvu města téměř sto-
procentní shoda, jedou podle plánovaného harmonogramu. 
Pracovní komise, která se skládá ze zastupitelů města, zá-
stupců spolků a pracovníků úřadu, již projekční firmě zadala 
požadavky, které na náš Klub budeme mít. Tato dokumenta-
ce by měla být kompletně zpracována v nejbližších měsících.  
V příštím roce se pokusíme zajistit možnosti dotačního spolu-
financování, abychom co nejdříve mohli zahájit rekonstrukci. 
Co se týče zlepšení kvality životního prostředí a třídění od-
padu, což bylo také součástí našeho volebního programu, 
zde se podařilo získat dotaci na kompostéry. Nyní budeme ve 
spolupráci s ostatními obcemi čekat na výsledky výběrového 
řízení na dodavatele, a pokud půjde vše podle plánu, tak na 
jaře příštího roku by měly být tyto kompostéry distribuovány 
všem, kteří o ně projevili zájem. V oblasti ochrany životního 
prostředí jsme dosud neudělali pokrok ohledně vybudování 
ekoautomyčky, kdy jsme museli odmítnout navrhované ře-
šení u sportovní haly, kde se v budoucnu počítá s rozšířením 
cesty a parkoviště. Velkým tématem zůstává také zubař pro 
Zubří, kde stále probíhají jednání s možnými lékaři. Dosud 
se však žádného zajistit nepodařilo. 
Některé body našeho volebního programu se nám zatím bo-
hužel nepovedlo splnit a musíme přiznat, že v tomto voleb-
ním období se to již ani nepodaří. Jedná se především o uce-



Slyšeli jste o milostivém létu? Jde o předpis, který na 
začátku prázdnin schválila Poslanecká sněmovna a kte-
rý lidem umožní definitivně se zbavit dluhů, které mají  
u veřejnoprávních institucí. Jak? Pokud v období od  
28. 10. 2021 do 28. 1. 2022 zaplatí jistinu a 908 korun 
exekutorovi za uzavření exekuce, budou jim odpuště-
ny veškeré úroky i poplatky advokátům. Milostivé léto 
tak představuje šanci pro lidi vymanit se ze svých dluhů  
a začít znovu normální život.
Lidé s dluhy u veřejnoprávních institucí budou moci od  
28. 10. 2021 do 28. 1. 2022 využít jednorázovou možnost 
zaplatit svůj dluh výrazně levněji. Pokud dlužník v uvede-
ném termínu uhradí jistinu, tedy základní finanční částku, na 
jejímž základě závazek vznikl, a k tomu pevnou částku 908 
korun jako náklady, tak mu budou zbylé úroky a takzvané 
příslušenství odpuštěny. Dojde k zastavení exekuce a dluž-
ník bude od zbytku dluhu osvobozen. Podmínkou je, aby 
dluh vymáhal soudní exekutor. 
Milostivé léto se nevztahuje na dluhy vůči soukromým vě-
řitelům, ale výhradně na dluh vůči státu, či institucím, ve 
kterých má stát majetkový podíl, a dluh přešel do exekuce. 
Jedná se tak vedle dluhu na zdravotním a sociálním pojiš-
tění rovněž o závazky u institucí, jako je např. ČEZ, Český 
rozhlas, Česká televize, dopravní podniky, školy, nemocni-
ce apod. V praxi se může jednat o tisíce, možná desetitisíce 
lidí, kteří z původně malého dluhu dnes dluží statisíce kvůli 
enormnímu příslušenství (úroky, aj.). 
A kde hledat pomoc ve chvíli, kdy byste rádi institutu mi-
lostivého léta využili, či vás trápí jiné problémy související 
s dluhy? Využít můžete např. služeb dluhového poradce or-
ganizace Člověk v tísni, který v Rožnově a jeho okolí působí 
přes dva roky a za tu dobu pomáhal (či stále pomáhá) řešit 

Máte dluhy u veřejnoprávních institucí? 
Blíží se ojedinělá příležitost se jich zbavit
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lenou koncepci parkování pro sídliště, kde se sice připravil 
harmonogram rekonstrukce chodníků s odhadovanými ná-
klady ve výši 11 milionů korun, ale bod ohledně parkování 
jsme nedotáhli tam, kam jsme chtěli a přáli si. Stejně tak 
jsme prozatím upustili od myšlenky rekonstrukce hřiště pod 
školkou a startovacích bytů pro mladé rodiny. Všechny tyto 
naše neúspěchy bereme jako výzvu a závazek do dalších let. 
Tímto základním přehledem jsme Vás chtěli v krátkosti se-
známit s plněním našeho volebního programu v letošním 
roce. Souhrnnou tabulku všech našich bodů a jejich stavu 
najdete níže pod textem. Sledujte nás i nadále a nebojte se 
nás oslovit. Vaše podněty nás posouvají vpřed, pomáhají 
zlepšovat život v našem městě a my Vám za ně děkujeme. 
Více informací o naší činnosti najdete na našich facebooko-
vých stránkách a na nástěnce u městského úřadu.

Společně pro Zubří

Program SPOL v bodech Stav
1.  Transparentnost
Rozklikávací rozpočet Splněno
Online videozáznam ze zastupitelstva Splněno
2.  Spolurozhodování občanů
Konzultace větších investic města Průběžně plněn
Participativní rozpočet Splněno
3.  Podpora rodin
Klidová zóna - živý plot Splněno
Klidová zóna - zabezpečení kašny Zvažování
Startovací byty pro mladé rodiny Nesplněno
Mikrojesle/Dětská skupina Splněno
4. Rozvoj služeb a aktivit pro seniory
Senior taxi Splněno
Založení Seniorské rady Splněno
Více společenských a kulturních 
aktivit pro seniory

Průběžně plněn

5. Zlepšení organizace a kontroly 
úklidu města

Zvažování

6.  Rozvoj "chytrého města" 
(Smart City)
Zavedení veřejné Wi-Fi Splněno
Aplikace mapující nepořádek, 
problémy města 

Splněno

7. Zubař pro Zubří V jednání
8.  Pruh pro cyklisty a chodce
Staré Zubří Čeká se na stavební 

povolení (chodník 
1. část)

Horní konec Realizace projektové 
dokumentace r. 2022

9. Podpora spolkové a sportovní 
činnosti v Zubří

Průběžně plněn

10. Vybudování nových sportovišť
Workoutové hřiště Splněno
Hřiště na pétanque a mölkky Splněno
Rekonstrukce hřiště na sídlišti pod 
školkou

Nesplněno

11. Zlepšení požární ochrany ve 
městě
Modernizace požární techniky  
a vybavení

Průběžně plněn

Kontrola funkčnosti hydrantů Splněno
12. Ucelená koncepce parkování 
pro sídliště

Zvažování

13. Rekonstrukce vnitřních prostor 
Klubu Zubří

Realizace projektové 
dokumentace jaro 
2022

14. Rekonstrukce smuteční síně Splněno
15. Ochrana životního prostředí
Zavedení kontejnerů na bioodpad Realizace jaro 2022
Zavedení kontejnerů na kovy Splněno
Podpora motivace k většímu třídění Zvažování
Zlepšení přístupu a rozvoj 
kompostárny Březovec

Zvažování

Možnost vybudování ekoautomyčky Nesplněno
Omezení užívání neekologických 
prostředků

Nesplněno



Příběh „Galerie Kostnice“ se začíná psát  v roce 2014, kdy 
byl objekt márnice zrekonstruován. Díky partě nadšenců  
a  farnosti  Rožnov tak začala nová etapa „márnice“. Během  
letních měsíců zde probíhaly  až do roku 2018 různé výstavy 
uměleckých děl. Jsme moc rádi, že v roce 2021 byla ve 
spolupráci s T-klubem, farností a naší organizací zaháje-
na nová výstavní sezóna.

A jaké to je být custodem v Kostnici? „Byl jsem tehdy ne-
zaměstnaný a bez jistot, proto jsem na doporučení oslovil 
Iskérku, která mi pomáhala s „papírovou válkou“ ohledně 
mnohých vyřizování a také mě učila lépe si organizovat čas, 
nastavila mi takové mé zrcadlo. Velmi rád jsem tuto nabídku 
přijal, protože ona náplň práce kustoda – hlídat výstavu vý-
tvarných děl, je blízká mému kulturnímu zaměření, neboť jsem 
dálkový student teologie a původním vyučením knihkupec. 
Na první výstavě se  představil malíř Petr Štěpán https://www.
stepanpetr.cz/ se svým cyklem Credo. Vždy jsem vstupoval jako 
do kaple a skutečně jsem se mohl modlit, studovat, přemýšlet,  
a hlavně se setkávat s lidmi. Cítil  jsem jako ryba ve vodě. 
Autor druhé výstavy, výtvarník Svatopluk Klimeš https://
www.svatopluk-klimes.cz,/, představil prostřednictvím bás-
ní Jiřího Melicha nejnovější dílo v japonském umění hai-
ku. I tato výstava byla pro mě velmi inspirativní. Měl jsem  
i tu odvahu si ono umění v sešitku vyzkoušet na vlastní kůži. 
Doufám, že také všem návštěvníkům, kterých mimochodem 
v galerii nebylo málo, se výstava líbila, a ať už jako kustod 
nebo jako divák se jistě těším na další. Děkuji moc za tuto 
zkušenost. Vojtěch Hýbl, jeden z custodů.“
„ Byla to krásná sezóna a návštěvníci byli také spokojeni. Lí-
bilo by se nám, kdyby tato spolupráce dále pokračovala. Má to 
význam! Galerie Kostnice dává Rožnovu pěkné kulturní vyžití. 
Za letošní kustody si dovolím říct, že to byla vydařená sezóna. 
Už nyní se těšíme na tu nadcházející,“ dodala Iveta Porubová.
A co říct závěrem? Podporovat dobré věci má smysl.

Alena Jbaili, Iskérka, o. p. s.

Galerie Kostnice znovu ožila

Malířské válečky v Československu
Část 1
Samotné označení „malířský váleček“ je nepřesné: můžete 
tak označit jak váleček se vzorem, tak obyčejný malířský vá-
leček, který při výmalbě jednolitých barevných ploch nahra-
dil dříve používanou malířskou štětku. Protože se jejich his-
torie na počátku proplétá, budeme se jim věnovat současně.
O „malbě strojem“ čeští a moravští malíři věděli už ve 
20. letech. První explicitní zmínka, která uvádí „gumo-
vé otiskovací vzorky na váleček“, se objevuje v oborovém 
periodiku „Malířské listy“ v roce 1926. Je z ní zřejmé, že 
malování malířským válečkem bylo tehdy ještě zcela okrajo-
vou technikou. Neexistovali ještě ani specializovaní výrobci, 
takže samotná výroba jak válečku, tak aparátu, ve kterém 
se váleček otáčí, byla závislá na svépomocné výrobě. Zkrát-
ka: co si který malíř vyrobil, to měl. Válečky se vzorem se 
proto zpočátku vyznačovaly velmi amatérskou zdobností,  
a tak připadaly malířům málo umělecké. Mistři malířští je to-
tiž porovnávali s nepřebernou nabídkou malířských šablon, 
s jejichž pomocí se stěny zdobily před rozmachem válečků 
a jejichž ornamenty navrhovali skuteční akademičtí malíři. 
Teprve po vzrušené polemice z roku 1929 přimhouřili mistři 
malířští oko nad obyčejným malířským válečkem a shovíva-
vě se shodli, že „zručný řemeslník je nepostradatelný a ne-
lze ho nahradit strojem. Stroj je dobrý jen na ušetření práce  
s hladkým nátěrem“. První inzerát na skutečné „vzorkové 
válečky řezané v měkké gumě“ se proto mezi reklamami na 
tehdy dominantní malířské šablony krčí až ve vydání Malíř-
ských listů z roku 1934.
Zábavné je, co strastiplné prosazování obyčejného malířské-
ho válečku v českém cechovním prostředí vypovídá o za-
hraničních patentech: o historii malířského válečku lze totiž 
na anglické verzi online encyklopedie Wikipedie najít, že  
v Kanadě a USA byl malířský váleček patentován různými 
vynálezci v roce 1940, respektive 1942. Náš spor o váleček 
z roku 1929 ale ukazuje, že severoameričtí vynálezci svými 
patenty tak nanejvýš inovovali něco, co se v Evropě už nej-
méně deset let používalo.
V terminologii panuje nejednotnost už ve vlastním ozna-
čování malířského válečku se vzorem: už zmíněný inzerát  
z roku 1934 nabízí „vzorkové válečky“, příručka pro malíře 
pokojů z roku 1940 mluví o „válečku se vzorkem“, stejný 
(spolu)autor jej roku 1961 i 1973 označuje jako „vzorový 
váleček“ a ostravské výrobní družstvo Slezanka tisklo na 
etikety svých výrobků někdy označení „malířský váleček ta-
petový“, jindy „malířský váleček lisovaný“.
A jak to bylo s výrobou válečků v Gumárnách Zubří? 
O tom si povíme příště.

Mgr. Ondřej Matula, Půjčovna a muzeum válečků
www.malirskevalecky.cz

Máte jakékoliv vzpomínky, fotografie nebo dobové materi-
ály k výrobě malířských válečků v Gumárnách Zubří? Pro-
sím, pomozte nám tuto historii lépe zmapovat a zachránit. 
Hledáme pamětníky výroby malířských válečků v Gumár-
nách Zubří. Budeme vděční za vaši pomoc. Prosím, kon-
taktujte nás na 777 047 212 nebo na facebookových strán-
kách Půjčovna a muzeum válečků.

problémy s dluhy. V případě zájmu ho kontaktujte na tele-
fonní číslo 777 499 477 nebo e-mailem na adrese jiri.janko@
clovekvtisni.cz.

Zdroj: Člověk v tísni, o. p. s.
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Inzerce

Prostřední Bečva 360, 756 56 Prostřední Bečva
Chceš se stát součástí našeho týmu? Přidejte se k nám, 
uvaříme z tebe profíka!
Areál Zavadilka je komplex skládající se z restaurace 
Valašský šenk, rekreačně sportovního a zábavního 
areálu a ubytovacího zařízení, který hledá pro rozšíření 
pracovního týmu spolupracovníky ve složitém umění 
gastronomie.

Co u nás můžeš dělat:    

►TANČIT MEZI SPORÁKY A VAŘIT   POŘÁDNÉ 
VALAŠSKÉ JÍDLO.  

►POMÁHAT MÝT HRNCE A LOUPAT CIBULI NAŠIM 
KUCHTÍKŮM, PROTOŽE VŠE NESTÍHAJÍ.    

►TOČIT PIVO, ROZNÁŠET JÍDLO  
A OBSKAKOVAT VŠECHNY DOBRÉ LIDI.

Co ti za to dáme:

►PRÁCI OD NEVIDÍM DO NEVIDÍM  
A DOBROU PARTU, KTERÁ TĚ V TOM NENECHÁ.

►MOŽNOST NAUČIT SE V GASTRU NĚCO, CO TĚ 
JINDE NENAUČÍ.  

►PENÍZE A OSTATNÍ VÝHODY, KTERÉ NAJDEŠ NA  
WWW.NEROTRADE.CZ  POD KARIÉRA   
A  NABÍDKA  PRÁCE.                                             

Máš zájem? Napiš e-mail na kariera@nerotrade.cz nebo 
volej na tel.: +420 602 222 984 nebo chatuj na Facebook. 

až 2.000 m2 lešení kvalitnifasady.cz
Pronájem lešení
Mobil: 732 587 526

(placená inzerce)

(placená inzerce)(placená inzerce)

(placená inzerce)
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(placená inzerce)
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Beseda s Tomášem Štverákem
Na středu 13. října připravil odbor kultury a sportu 
města Zubří do Klubu besedu s jedním z nejznámějších  
a nejúspěšnějších současných sportovců Zubří s ultrama-
ratoncem Tomášem Štverákem. Tento mladý sympatický 
týpek si pro nás připravil čtyři hlavní témata, a tak jsme se 
mohli v průběhu večera dozvědět o tom, jak proběhly pro-
jekty Double Everesting a Okres Vsetín loop pro ZOO Zlín, 
při kterých vybral pro Kubu Guryču z Rožnova a pro zlín-
skou ZOO neuvěřitelných 107 484 Kč. Povyprávěl nám taky  
o svých úspěších na závodech Ultra Trail du Mont Blanc, kde 
skončil na 31. místě v nejlepším dosavadním českosloven-
ském výkonu, a také o svém prvenství na závodě 100 Miles 
of Istria. Vše bylo doplněno hezky připravenou prezentací  
a celým večerem Tomáše provázel moderátor Marian Žárský.

Na závěr více jak dvouhodinové přednášky vylosoval z té-
měř stovky posluchačů pár šťastlivců, kteří si domů odnesli 
drobné ceny věnované sponzory, kteří Tomáše v jeho úspěš-
né kariéře podporují. Nyní ještě čeká Tomáše do konce roku 
pár závodů a my mu do nich přejeme hodně zdraví a hlavně 
- ať si je užije!                                                                   PR(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)

Hledáme společníka nebo kooperující firmu pro rozjezd 
kovovýroby. 

Máme 

► vlastní halu s kompletním novým vybavením (ohraňovák, 
nůžky, CNC, 

► vrtačky, lakovací kabina apod.). Pro svou potřebu využijeme 
kapacitu pouze z 

► 20 %. Jsme schopni rovněž zajistit zaměstnance. 

V případě zájmu se ozvěte na tel. 602729581 nebo e-mail: 
malina@nerotrade.cz. www.nerotrade.cz

Dolní Bečva 604, 756 55 Dolní Bečva
Chceš se stát součástí našeho týmu? ROSTEME,  
a proto se přidej k nám!

NERO TRADE, a. s., je výrobce interaktivních zábavních 
zařízení a hraček pro děti a provozovatel zábavní techniky, 
který hledá kolegy do pracovní party.
Co u nás můžeš dělat:  
► ELEKTRIKÁŘE NEBO JEJICH MISTRA,
► IT SPECIALISTU,
► VEDOUCÍHO KOVOVÝROBY,
► STAVBYVEDOUCÍHO.,
► MANAGERA PRACOVNÍ AGENTURY
► PRACOVNÍKA ÚKLIDU.
Co ti za to dáme:
► NAROČNOU PRÁCI S NOVÝMI TECHNOLOGIEMI, KDE 

SE TAKY NĚCO NAUČÍŠ.  
► SPRÁVNÉ PARŤÁKY, KTEŘÍ, KDYŽ NĚCO NEVÍŠ, 

POMŮŽOU.
► PRAVIDELNOU MZDU,  A KDYŽ  BUDEŠ DOBRÝ, TAK 

K TOMU ODMĚNY.
► OSTATNÍ VÝHODY, KTERÉ NAJDEŠ   NA WWW.

NEROTRADE.CZ  POD  KARIÉRA  A  NABÍDKA  PRÁCE.                                             
Máš zájem? Napiš e-mail  na  kariera@nerotrade.cz  nebo 
volej na tel.: +420 602 222 984 nebo  chatuj na Facebook. 

a Firma Průmyslové podlahy Plaček, a.s. ze Zubří hle-
dá pronájem ubytování pro dva své zaměstnance. Nejlépe  
v Zubří, garsonka, 1+1, apod. 
V případě nabídky volejte na tel. číslo 602 584 211 v dopo-
ledních hodinách. 

(placená inzerce)

Sport
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Druhé kolo amatérské ligy
Po třech týdnech jsme se opět sešli v ku-
želně MA, abychom porovnali své síly  
v dalším kole kuželkářské amatérské ligy. 
Na úvod potvrdili roli favorita Gumotíci, 
když porazili Ženy v akci poměrem 8:0. Nej-

lepší výkon předvedl opět Libor Vančura, který shodil parád-
ních 291 kuželek. Dobré výkony předvedli i Laďa Adámek 
(243) a Jarda Pavlát (245) a vylepšili tak týmový rekord 
ligy na 779 kolků. Z ženského týmu se nejvíce dařilo Evě 
Gazdové, která shodila 197 kolků. V dalším zápase se před-
stavily celky TJ a Oktopusu. Šťastnější byli nakonec hosté, 
když zvítězili o 22 kolků. Nejlepší výkon předvedl Jarda 
Adam st. výkonem 261 shozených kuželek, z TJ byl nejlepší 
Martin Štěpánek (257). Ve večerním duelu začal lépe celek 
Tip Café, když se dostal do vedení 4:0, ale nakonec skončil 
souboj remízou hlavně díky Jirkovi Satinskému, který shodil 
269 kuželek, smazal náskok soupeře a stanovil tak konečné 
skóre na 4:4. Z hostí byl nejlepší Libor Pšenica výkonem 
231 kolků.
 Výsledky 2. kola:

Ženy v akci – Gumotíci  	 0:8 (553:779) 
TJ – Oktopus                 	 2:6 (704:726)
Paneláci – Tip Café      	 4:4 (699:686)

Další podrobnosti, tabulku a statistiky jednotlivců najdete na 
sport.mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města Zubří.
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Žídek s Krčmou vítězi turnaje
Téměř na den přesně, rok a deset měsíců, trvalo, než 
jsme se opět mohli sejít v sokolovně na turnaji ve stol-
ním tenisu. Čekal nás sedmý ročník turnaje ve čtyřhře mužů 
s názvem Pepinec CUP. Čtrnáct párů si to přijelo rozdat o co 
nejlepší umístění. Až na pár výjimek se jednalo o známé tvá-
ře, a jak jsme již zvykli, většina hráčů nebyla ze Zubří. Ale  
i domácí měli zastoupení a jsme rádi, že se v těžké konkuren-
ci neztratili! Úderem deváté hodiny, po tradičním welcome 
drinku, začaly líté boje na čtyřech stolech. Páry byly rozdě-

leny do dvou skupin po sedmi, ze kterých postupovaly vždy 
čtyři nejlepší dvojice. Páry na pátém až sedmém místě čeka-
ly boje o konečné umístění. Dramatičtější utkání nás čekala 
ve skupině A, kde každý pár okusil minimálně jednu poráž-
ku. O umístění na prvním, druhém třetím a čtvrtém místě tak 
musely rozhodovat výsledky ze vzájemných zápasů. Skupi-
nu B bez ztráty bodu i setu ovládli Roman Žídek s Jirkou 
Krčmou. Po čtyřiceti dvou utkáních ve skupinách přišly na 
řadu zápasy o umístění. O konečné deváté až čtrnácté místo 
se střetlo šest párů, nejlepším z nich byli domácí Jirka Ma-
lina s Ivanem Daňkem, kteří tak skončili na devátém místě. 

Nejlepších osm párů čekalo čtvrtfinále a nejednou jsme byli 
svědky překvapení. To když domácí rodinná dvojice, děda 
s vnukem, Láďa Brokeš a Samuel Kalous porazili dvojici 
z Orlové, Palkóci - Stachovský 3:1.
Ani v duelu mezi obhájci titulu Martinem Hořelkou a Lu-
kášem Karolou s dvojicí Mirek Kuběj, Milan Kratochvíl se 
nečekala výhra druhých jmenovaných. Ti vyhráli 3:2 a po-
stoupili do semifinále, kde však byli nad jejich síly Roman 
Žídek a Jirka Krčma. Semifinále bylo konečnou taky pro pár 
Brokeš, Kalous, když nestačili na dvojici z Kvasic Chlud, 
Stránský a prohráli 0:3. Ve finále potvrdili skvělou formu z 
předcházejících utkání Žídek s Krčmou, a po vítězství 3:0 tak 
putuje první místo do Bystřice pod Hostýnem a do Tluma-
čova. Na kompletní výsledky a fotogalerii se můžete podívat 
na https://sport.mesto-zubri.cz/.

Na závěr turnaje obdržely čtyři nejlepší páry ceny, které vě-
novalo Město Zubří. O občerstvení se opět postaral kolektiv 
kavárny Tip Café, a hlavně Markéta Ulrychová, která s námi 
strávila v sokolovně celé dopoledne a starala se jak o pitný 
režim, tak o to, aby nikomu nedošly síly.
Další turnaj by se měl uskutečnit v sobotu 19. února 2022  
a my jen doufáme, že epidemiologická situace nám dovolí de-
vátý ročník Turnaje neregistrovaných ve dvouhře uspořádat.

PR

ZUBERSKÁ GYMNASTIKA OPĚT 
V PLNÉ ZÁVODNÍ SEZÓNĚ

PRVNÍ VELKÝ ZÁVOD PRO ZUBERSKÉ 
GYMNASTKY PO VÍCE NEŽ 2 LETECH 

a hned MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY!
V neděli 19. září 2021 se po dlouhé době uskutečnil pro 
zuberské gymnastky první letošní závod. Konal se v brněn-
ské sportovní hale. Byl to druhý pohárový závod v rámci ESG 
Cupu 2021, který byl zároveň Mistrovstvím České republiky  
v estetické skupinové gymnastice. ESG Cup I. proběhl 11. září 
v Třebíči, tohoto závodu se zuberský oddíl neúčastnil.
Závod ESG Cup II. a Mistrovství ČR proběhl v kategoriích 
6 let a mladší, 8 let a mladší, 8 - 10 let, 10 - 12 let, 12 - 14 let, 
juniorky a seniorky ve dvou závodních kategoriích - dlouhý 
a krátký program.
Mistrovství ČR se ze Zubří účastnila 3 závodní družstva cvi-
čící dlouhý program. Protože všechna naše družstva letos 
postoupila do o stupeň vyšších kategorií, byla to pro ně první 
zkouška, jak se mezi konkurencí prosadí. Předvedení skla-
deb nebylo bez chybiček a ostatní družstva se ukázala být 
ve všech kategoriích velmi silná. O tom svědčily i konečné 
výsledky závodu. Děvčata musí více zabrat, abychom se na 
dalším závodě (v Zubří) zlepšily. Závodu se účastnila druž-
stva těchto kategorií: 
8 - 10 let - 3. místo, 10 - 12 let - družstvo - 6. místo, 12 - 14 
let - 5. místo.
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19. ročník závodu „O pohár starosty města Zubří“ a ESG 
Cup III. 2021
V sobotu 9. října 2021 se v zuberské hale po více než 2 letech 
uskutečnil za podpory města Zubří 19. ročník závodu „O po-
hár starosty města Zubří“. Tento pohárový závod v estetické 
skupinové gymnastice byl třetím závodem ESG Cupu 2021 
a zároveň oblastním přeborem družstev jihomoravské sou-
těžní oblasti. 

Do Zubří se sjelo více než 200 závodnic (25 družstev) z celé 
České republiky, zúčastněné oddíly – SK MG Mantila Brno, 
GK Velký Týnec, SK Trasko Vyškov, SKP MG Brno, SK 
MG Baver Třebíč a samozřejmě pořádající oddíl TJ Gumár-
ny Zubří. Diváci mohli zhlédnout sestavy estetické skupi-
nové gymnastiky krátkého a dlouhého závodního programu,  
a to od nejmladších kategorií až po ty nejstarší a nejzkuše-
nější. V krátkém programu se závodilo v kategoriích 8 let a 
mladší, 8 – 10 let, 10 – 12 let a 12 – 14 let a dlouhý program 
se představil kategoriemi 8 let a mladší, 8 – 10 let, 10 – 12 
let, 12 – 14 let, juniorky a seniorky.
Zuberský oddíl připravuje 4 závodní družstva jen v dlouhém 
programu. Na tento závod se děvčata pilně připravovala a 
své sestavy zajela nejlépe jak mohla. Pro družstva ze Zub-
ří to byl také oblastní přebor jihomoravské soutěžní oblasti 
(JMSO). 
Vyhlášení ESG Cupu III. 2021 přineslo pro Zubří tato me-
dailová umístění: Družstvo „Ali“ (kategorie 8 let a mladší) – 
2. místo a stříbrné medaile, družstvo „Sunshine“ (kategorie 
8 – 10 let) – 2. místo a stříbrné medaile. 
Při vyhlašování oblastního přeboru JMSO se všechna zá-
vodní družstva TJ Gumárny Zubří dostala na stupně vítězů: 
družstvo „Ali“ – 2. místo, družstvo „Sunshine“ – 2. místo, 
družstvo Brazilky (kategorie 10 – 12 let) – 3. místo a bron-
zové medaile a nejstarší družstvo „Kiss“ (kategorie 12 – 14 
let) získalo v oblastním přeboru také 3. místo a bronzové 
medaile. 
Celý závod se velmi vydařil a užili si ho jak všechny závod-
nice, tak i diváci. 
Chtěli bychom velmi poděkovat vedoucím zuberského gym-
nastického oddílu, které celý závod zorganizovaly a bez kte-
rých by závod nemohl proběhnout. Velké poděkování patří 
také všem rodičům a členům oddílu, kteří pomáhali s přípra-
vami závodu i s jeho průběhem. A samozřejmě velké díky pa-
tří všem závodnicím našeho oddílu za výbornou reprezentaci, 
přejeme jim hodně sil do dalších závodů. Děkujeme městu 
Zubří a těšíme se na další setkání s gymnastikou v Zubří.

ESG CUP IV. - Praha 
V neděli 17. října 2021 se naše závodnice rozjely do hlavní-
ho města Prahy. Každý po své vlastní ose. Někteří vyrazili již 
v pátek nebo sobotu a závodění spojili s prohlídkou Prahy, ti 
nejotrlejší to zvládli v jednom dnu. Na první vlak do Prahy 
museli vstávat velmi brzy.
Do Prahy jela všechna 4 závodní družstva. Nejstarší druž-
stvo potrápila drobná zranění, ale bojovnice to nevzdaly,  
i když musely těsně před závodem skladbu přecvičit na  
6 závodnic. Podařilo se. Zde přinášíme výsledky z ESG 
Cupu IV. v Praze: 
Kategorie 8 let a ml.	 ALI	 3. místo
Kategorie 8 – 10 let   	 SUN SHINE   	 2. místo
Kategorie 10 – 12 let	 BRAZILKY 	 5. místo
Kategorie 12 – 14 let	 KISS	 2. místo

POSLEDNÍ ZÁVOD LETOŠNÍ SEZÓNY
ESG CUP V.
První listopadová neděle byla zároveň dnem posledního le-
tošního závodu pohárové soutěže ESG Cup 2021 v estetické 
skupinové gymnastice. Závod se uskutečnil v Olomouci, kde 
se také v každé kategorii vyhodnotilo celkové pořadí seriálu 
závodu ESG Cup 2021.
Výsledky ESG Cupu V.:
Kategorie 8 let a ml.	 ALI	 4. místo
Kategorie 8 – 10 let   	 SUN SHINE   	 3. místo
Kategorie 10 – 12 let	 BRAZILKY 	 5. místo
Kategorie 12 – 14 let	 KISS	 5. místo

Celkové výsledky ESG Cupu 2021
Kategorie 8 let a ml.	 ALI	 3. místo
Kategorie 8 – 10 let   	 SUN SHINE   	 3. místo
Kategorie 10 – 12 let	 BRAZILKY 	 5. místo
Kategorie 12 – 14 let	 KISS	 5. místo

Teď nás čeká ke konci tohoto roku už naše tradiční VÁ-
NOČNÍ PŘEHLÍDKA MODERNÍ GYMNASTIKY Zubří, 
která se uskuteční v neděli 12. prosince 2021 v Robe Areně 
Zubří, předpokládaný začátek v 16.00 hod. Podmínky vstu-
pu z hlediska epidemiologických opatření budou upřesněny 
před konáním akce. 

GC
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Mladší dorost porazil Karvinou
Dalším soupeřem mladšího dorostu bylo družstvo Karviné. 
Zápas jsme opět nezačali dobře, několik technických chyb 
a neproměněné šance nás znejistily. Celý první poločas se 
nesl v duchu nervózního projevu v útoku a zbytečných indi-
viduálních chyb v obranné fázi. Nicméně do poločasu jsme 
si vybojovali náskok tří branek. Bohužel i po přestávce jsme 
pokračovali v podobném výkonu, a tak až kolem 47. minuty 
se podařilo odskočit na rozdíl pěti gólů. To nás konečně tro-
chu uklidnilo a díky mírně zlepšenému proměňování vypra-
covaných šancí se závěr utkání již dohrál pod naší kontrolou. 
Za bojovnost je nutno kluky opět pochválit, musíme však 
nastupovat sebevědoměji a s maximální koncentrací.
HC Zubří – HCB Karviná 28:21 (13:10)
Sestava a branky: P. Dufek, P. Hrachovec  – M. Kašný 1, 
M. Polehňák 1, M. Lešanský 7, V. Hasalík, K. Diviš, M. To-
mášek 2, K. Hrachovec, S. Kunert 2, K. Hladil 2, A. Cho-
vanec 4, J. Rybiař, F. Navrátil 1, D. Plaček 3, D. Mahušek 5

Mladší dorost vyhrál ve Žďáru nad Sázavou
V pátém kole jsme zajížděli do Velkého Meziříčí, kde své 
domácí utkání hraje družstvo ze Žďáru. I když soupeř dopo-
sud nebodoval, nastupovali jsme s vědomím plné koncentra-
ce, jelikož nám opět chybělo několik hráčů základní sestavy. 
Vstup do utkání se nám povedl, brzy jsme se ujali šestigó-
lového vedení. Bohužel poté jsme opět neproměnili něko-
lik šancí a soupeř snížil. Domácím fungovala souhra spojek  
s pivotem, my se prosazovali zejména rychlým útokem. Ko-
lem čtyřicáté minuty se přeci jen projevila větší vyrovnanost 
naší lavičky a podařilo se odskočit na výraznější rozdíl. Ten 
jsme již do konce utkání vcelku bez problémů kontrolova-
li. Kluky musíme pochválit za bojovnost, do příštích zápasů 
však očekáváme zlepšení v obranné fázi.
Žďár n. S. – HC Zubří 24:37 (14:18)
Sestava a branky: P. Dufek, P. Hrachovec  – M. Kašný 4, 
M. Polehňák, M. Lešanský 9, V. Hasalík 2, K. Diviš 2, M. 
Tomášek 7, K. Hrachovec, J. Kousal 2, K. Hladil 3, A. Cho-
vanec 3, J. Rybiař 4, F. Navrátil 1
Realizační tým: Pavel Hrachovec, Martin Tvrdý

Mladší dorost „A“ vyhrál v Telnici
V neděli jsme sehráli další mistrovské utkání v Telnici.  
I když se domácí nacházejí ve spodní části tabulky, doká-
zali sehrát několik vyrovnaných utkání. Proto jsme chtěli  
k zápasu přistoupit koncentrovaně, což se nám podařilo. Od 
začátku se podařilo odskočit a jen několik nevyužitých pří-

Dva týmy s vynikající formou na sebe narazily na Vy-
sočině. Zubří se po neúspěšném boji s aktuálním lídrem 
tabulky chtělo vrátit na vítěznou vlnu, domácí hráči byli 
ale proti. Z těsného vítězství se po závěrečném hvizdu ra-
dovali házenkáři Veselí, kteří se tak psychicky posilnili 
před dalším náročným zápasem v Karviné.
Lepší start do zápasu si domácí hráči ani přát nemohli, Ro-
man Dodica otevřel gólový účet utkání a za čtyři minuty už 
zvyšoval na 5:1! Na to logicky reagoval trenér hostujících 
oddychovým časem, po kterém začal řádit Lukáš Mořkovský. 
I díky jeho pěti gólům prohrávalo Zubří ve čtrnácté minutě 
už jen nejtěsnějším rozdílem, 7:8. Náskok vrátil domácím 
Roman Dodica, prosazoval se také Adam Ptáčník. Výrazněj-
ší vedení ale Veselí neudrželo, o poslední góly první třice-
timinutovky se podělili Ondřej Mika a Tomáš Mičkal. Do 
druhé půle tak vstupovalo Zubří se ztrátou jediného gólu, 
kterou zcela smazalo v devětatřicáté minutě. Po gólech Lu-
káše Mořkovského vyrovnával na 19:19 Matěj Havran. Záhy 
inkasoval červenou kartu zuberský Josef Dobeš, hosté se 
ale rozhodit nenechali. Naopak, poprvé v utkání šli do ve-
dení, po gólu Miroslava Jurky otočil stav Mořkovský a na 
24:22 zvyšoval Tomáš Mičkal. Ve vedení vydrželo Zubří až 
do čtyřiapadesáté minuty, vyrovnání zařídili Jakub Flajsar 
a Vojtěch Krčál. Druhý jmenovaný byl pak na konci úspěšné 
veselské pasáže, díky které vedl domácí celek necelé tři mi-
nuty před koncem o dva góly! V poslední minutě snižoval na 
30:31 Lukáš Hybner, po time-outu ale dohráli svoji poslední 
akci házenkáři Veselí na Romana Dodicu, který se podesá-
té v zápase nemýlil a rozhodl o pátém triumfu svého celku  
v této sezóně.

6. kolo Extraligy mužů: TJ Sokol Nové Veselí – HC 
ROBE Zubří 32:30 (14:13)
Nejvíce branek: Dodica 10, Flajsar a Ptáčník 5 – Mořkov-
ský 13/2, Jurka 5, Mičkal 3/2, Hybner a Mika 3
„Nejdříve bych pogratuloval Veselí k vítězství. Zápas splnil 
vše, co jsme od něho očekávali - že to bude boj od začátku 
do konce. Soupeř hrál to, co jsme od něj čekali. Bohužel se 
nám nepodařilo naplnit některé naše taktické záměry. Utkání 
bylo vyrovnané. Z mého pohledu by mu slušela i remíza, ale 
pár drobností na konci zápasu rozhodlo o vítězství domá-
cích, takže gratulace,“ uznal sportovně vedoucí zuberského 
celku Zbyněk Mizera.
„Další emotivní večer a nádherná reklama na českou nej-
vyšší soutěž. Zápas měl vše, co dělá z házené nejkrásnější  
a nejdynamičtější kolektivní sport a kvůli čemu ji tak miluje-
me – extrémní nasazení, neuvěřitelnou atmosféru a neustále 

Z horké půdy Veselí jsme nedovezli ani bod se měnící průběh utkání, během kterého se obě družstva stří-
dala ve vedení. Vstup do zápasu jsme měli excelentní. Věděli 
jsme, že klíčové bude vyrovnat se soupeři ve fyzickém na-
sazení a především zvládnout individuální obranné souboje. 
Hráli jsme dostatečně agresivně, výsledkem čehož bylo vel-
ké množství důležitých obranných přerušení na naší straně. 
Energii a extrémní tempo z obranné fáze jsme navíc dokázali 
velmi efektivně přenést do rychlého přechodu do útoku… 
Na závěr musím opakovaně poděkovat našim fenomenálním 
fanouškům. Kdo to nezažil, neuvěří. Děkujeme, jste tím nej-
lepším dopingem, jaký znám,“ radoval se po dalším vítězství 
Peter Kostka, trenér Nového Veselí.

HC Zubří

Mladší dorost „A“ 
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Starší dorost zvítězil nad Karvinou
HC Robe Zubří - HCB Karviná 29:18 (10:10)
V 1. poločase se naši hráči po dobrém výkonu v obraně ne-
mohli dlouho prosadit proti výbornému brankáři hostí. Po 
přestávce však o výsledku nebylo pochyb. Naše družstvo 
hrálo s chutí a soupeře jasně přehrálo.
Sestava a střelci branek: Dvorský Tomáš, Kovář Richard 
- Cibulec Jakub 7, Přerovský Adam 2, Randýsek Tomáš 8, 
Hlavenka Petr 2, Kyryljuk Tomáš,  Semerád Erik, Mancl Pa-
vel 5, Uhrinak Kristian 1, Rybiař Tomáš, Rybiař Jan,  Navrá-
til Filip 1, Lesanský Marek, Tomášek Martin

Starší dorost vyhrál ve Zlíně
HC Zlín - HC Robe Zubří 24:34 (16:17)
Těžký zápas odehrálo naše družstvo ve Zlíně. Celý 1. polo-
čas naši hráči sice vyhrávali o 2-3 branky, ale domácí bojo-
vali o každý míč a předváděli hlavně v útoku velmi dobrou 
hru. Úvod druhé části utkání probíhal v podobném duchu. 
Závěrečných 10 minut však naši hráči již odehráli s přehle-
dem a po zásluze zvítězili.
Sestava a střelci branek: Dvorský Tomáš,  Kovář Richard 
– Cibulec Jakub 6, Haderka Vojtěch 3, Randýsek Tomáš 6, 
Uhriňák Kristian 3, Semerád Erik 6, Hlavenka Petr,  Šišák 
Filip 7, Kyryljuk Tomáš 2, Přerovský Adam 1
Realizační tým:  Mika Jiří, Skýpala Stanislav
Aktuální celkové pořadí: 

1.	 HC Zubří 
2.	 HCB Karviná 
3.	 Pepino SKP Frýdek – Místek 
4.	 SKH Polanka n. O.
5.	 Handball PSG Zlín
6.	 KH Kopřivnice
7.	 Házenkářská Akademie Olomouckého kraje 

HC Zubří

Starší dorost 

ležitostí kazilo dojem z první půle, kterou jsme jinak jasně 
vyhráli. Po přestávce jsme pokračovali v podobném výkonu, 
dařilo se nám zejména v obranné fázi, podporované oběma 
brankáři, a rychlém přechodu do útoku. Příležitost průběžně 
dostali všichni hráči, vedení jsme postupně vcelku výrazně 
navýšili a zapsali si povinnou výhru. Kluky je třeba pochvá-
lit za přístup k utkání a kolektivní výkon.
Telnice – HC Zubří 19:37 (9:19)
Sestava a branky: P. Dufek, P. Hrachovec  – M. Kašný 
2, M. Bašo 1, M. Lešanský 8, K. Diviš 2, M. Tomášek 3,  
K. Hladil 1, A. Chovanec 1, J. Rybiař 4, F. Navrátil 2,  
D. Plaček 4, D. Mahušek 4, O. Václavík, S. Kunert 5
Aktuální celkové pořadí:

1.	 Házenkářská Akademie Olomouckého kraje
2.	 HC Zubří „A“
3.	 TJ Sokol Ostrava
4.	 Pepino SKP Frýdek – Místek 
5.	 KH Kopřivnice
6.	 HCB Karviná 
7.	 Sokol Telnice
8.	 TJ Sokol Žďár n. S.

HC Zubří

Starší žáci „B“ uspěli ve Zlínské lize
V neděli naši starší žáci „B“ odcestovali do Holešova k dal-
šímu miniturnaji Zlínské ligy starších žáků, kde jsme se po-
stupně utkali s Napajedly a domácím Holešovem.
S Napajedly jsme v krátkém časovém sledu odehráli již tře-
tí utkání a jsme rádi, že po úvodní remíze a následné pro-
hře na půdě Napajedel jsme dokázali výhrou srovnat sérii 
vzájemných utkání. Do utkání jsme vstoupili soustředěně  
a s velkým nadšením a během pár minut prvního poločasu 
jsme si dokázali vypracovat náskok, který jsme do závěrečné 
dvacáté minuty ještě navyšovali. V poločasové přestávce tak 
na ukazateli skóre svítilo 17:3 v náš prospěch.
Do druhého poločasu jsme vstoupili s tím, že skóre zápasu je 
0:0 a chceme vyhrát i v druhém poločase. To se nám podařilo 
jen napůl – druhý poločas skončil remízou, nicméně celkové 
skóre zápasu bylo nakonec 28:14 v náš prospěch.
Jelikož kluci z Holešova mají výborné fyzické dispozice, če-
kala nás v tomto zápasu dřina s množstvím silových soubojů. 
Snažili jsme se eliminovat zejména soupeřovu levou stranu, 
kde jsme čekali větší nebezpečí. Na obránce tak čekala těžká 
práce, navíc v kombinaci se skutečností, že jsme hráli druhý 
zápas po sobě. První poločas byl vyrovnaný, ale do šaten šli 
s tříbrankovým náskokem domácí hráči.
Ve druhém poločase pokračoval zápas podobně. Domácí 
stále tahali za delší konec, ale kluci bojovali ze všech sil  
a bylo vidět, že nechtějí Holešovu nechat body zadarmo. Ješ-
tě v polovině poločasu jsme prohrávali stále o tři branky, ale 
po oddechovém čase, kdy jsme na palubovku pustili další 
šestici hráčů, se začala situace obracet. Kluci vycítili šan-
ci, přeřadili na ještě vyšší rychlostní stupeň a v kombinaci  
s tím, že soupeř začal fyzicky ztrácet, jsme zápas v dramatic-
ké koncovce dotáhli do vítězného konce.
Klukům patří za oba dva zápasy velká pochvala – od bran-
kářů, přes všechny hráče v poli, počínaje předzápasovým 
rozběháním, přes obrannou a útočnou fázi, konče týmovým 
pojetím, kdy žila jak celá lavička, tak jsme cítili velkou pod-
poru ze strany rodičů, za kterou děkujeme.
Fatra Slavia Napajedla – HC Zubří 14:18
TJ Holešov – HC Zubří 22:23

Starší žáci „B“ o víkendu hráli v Bystřici pod Hostýnem
Další miniturnaj v rámci Zlínské ligy starších žáků jsme ode-
hráli v Bystřici pod Hostýnem, kde jsme se utkali s Rožno-
vem pod Radhoštěm a Bystřicí p. H.
Do utkání s Rožnovem jsme vstoupili nekoncentrovaně  
s pocitem, že vítězství přijde samo. Výsledkem toho byla 
skutečnost, že jsme první poločas prohráli o tři branky a naše 
hra rozhodně nesplňovala očekávání. Do druhého poločasu 
jsme vstoupili mnohem více koncentrovaní a bylo vidět, že 
se kluci snaží vývoj utkání otočit. Začali jsme proměňovat 
šance, obrana 3:3 taktéž více znepříjemnila soupeři útočné 
akce než obrana 0:6, a tak jsme nakonec po obratu mohli 
slavit vítězství 22:20.
Zápas s Bystřicí kopíroval utkání s Rožnovem. Marně jsme 
klukům v šatně vysvětlovali, že jakýkoliv soupeř se snaží 
proti Zubří hrát mnohem aktivněji, než proti jiným klubům, 
a že se nesmíme dívat na jeho předchozí výsledky. Soupeř 
byl mnohem aktivnější, využíval lepších fyzických dispozic 
a nás tento víkend hodně zradilo i zakončování, které se nám 

Starší žáci „B“ 
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Mladší dorost „B“ 
Mladší dorost „B“ ovládl derby
V rámci 4. kola 2. ligy mladšího dorostu jsme přivítali sou-
peře ze Vsetína. Do té doby byl soupeř papírově lepší, takže 
jsme předpokládali, že derby bude těžké.
První branku utkání dal Vsetín, ale hned jsme stav vyrovnali 
a to bylo naposled, kdy v utkání Vsetín vedl. Postupně jsme 
si dokázali vytvořit náskok, už poločasový výsledek byl 
19:13. Po poločase soupeře dál deptal skvěle chytající Patrik 

nedařilo ani v utkání proti Rožnovu. Zápas s Bystřicí jsme 
nakonec prohráli 15:19.
Po úspěšném minulém miniturnaji tak přišlo zklamání. Ne-
hodnotíme tak negativně ani to, že jsme ze dvou zápasů zís-
kali dva body, ale spíše tu skutečnost, jak jsme k zápasům 
přistoupili a jak jsme díky tomuto faktu nebyli schopni do 
zápasů převést tréninkovou píli z celého předešlého týdne.
HC Zubří „B“ – TJ Rožnov p. R. 22:20
TJ Bystřice p. H. – HC Zubří „B“ 19:15

Starší žáci „B“ podlehli Vsetínu 
K dalšímu utkání Zlínské ligy starších žáků jsme odjížděli 
na půdu suveréna podzimní části – KH Vsetín. Vsetín pro-
zatím nepoznal hořkost porážky, proto jsme věděli, že nás 
čeká velmi těžké utkání. Když k tomu připočteme fakt, že 
mnozí hráči nebyli zdravotně stoprocentně fit, bylo jasné, že 
jen výkon na hranici možností by nám mohl přinést z hřiště 
soupeře nějaký ten bod.
Od začátku zápasu ale bylo jasné, že se optimistické scénáře 
nenaplní. Hráči Vsetína byli rychlejší, důraznější a jejich ná-
skok s přibývajícími minutami narůstal. V obranné fázi jsme 
se hráčům Vsetína snažili vyrovnat, ale v té útočné jsme čas-
to nenacházeli možnosti jak vstřelit soupeři branku. Jednak 
díky nerozhodnosti a neochotě vystoupit mimo komfortní 
zónu, kde házená přece jen bolí, a jednak díky naší střelecké 
úspěšnosti. Když už jsme se dostali do zakončení, tak násle-
dovala slabá střela, která nemohla brankáře soupeře ohrozit. 
Ukazuje se tak, že se musíme vrátit zpět na začátek a zapra-
covat na odhodu míče, aby naše střely měly šanci na úspěch.
Jelikož i druhý poločas probíhal ve stejném duchu, mohl na 
konci utkání slavit Vsetín svou další výhru (35:20). I přes 
vysokou prohru musím pochválit některé naše hráče jak za 
výborný individuální výkon, tak za skutečnost, že díky vý-
voji utkání nastoupili mnozí na postech, na kterých běžně 
nehrají, a tomuto faktu se museli rychle přizpůsobit, což byl 
velmi nelehký úkol.
Jelikož nás čeká volný víkend, přejme si především, aby hrá-
či doléčili zranění a nemoci a my tak mohli za 14 dní nastou-
pit v plné síle.
Aktuální celkové pořádí:

1.	 Klub házené Vsetín 
2.	 Fatra-Slavia Napajedla
3.	 HC Zubří „B“
4.	 Handball PSG Zlín „B“
5.	 TJ Holešov 
6.	 TJ Slovácká Slavia Uh. Hradiště
7.	 TJ Rožnov p. R.
8.	 HK Bystřice p. H. 

HC Zubří

Hrachovec a my jsme utkání kontrolovali a navýšili na ko-
nečných 37:22. Opravdu je potřeba všechny kluky pochválit, 
protože utkání jim oproti minulým kolům vyšlo na jedničku. 
Dařilo se jak v obranné, tak v útočné části a ještě jednou je 
třeba pochválit všechny hráče a Patrika Hrachovce v bráně.
Sestava a branky: Hrachovec P., Rada D. – Poláček, Poleh-
ňák 3, Hrachovec K. 5, Hasalík 1, Románek 1, Troják 1, Di-
viš 13, Lešanský 4, Klich, Chovanec 4, Dořičák 3, Kousal 2

Mladší dorost „B“ uspěl v Polance s Klimkovicemi
V neděli jsme sehráli další kolo 2. ligy mladšího dorostu  
s Klimkovicemi. Utkání se odehrávalo v nedaleké sportovní 
hale v Polance n. Odrou. K soupeři jsme přijeli s respek-
tem, protože dokázal uhrát velmi dobré zápasy s konkuren-
ty v horní řadě tabulky. Do utkání jsme ale vstoupili velmi 
dobře. Rychle jsme si vytvořili náskok a ten jsme po celý 
zápas jen navyšovali. V utkání se objevila i hluchá místa na 
naší straně, ale oslabený soupeř neměl sílu utkání zdramati-
zovat. Kluky je potřeba pochválit, snažili se hrát rychlou há-
zenou od začátku až do konce zápasu. Další pozitivum bylo, 
že jsme zapojili do týmu staršího žáka Gašpara, který se na 
hřišti neztratil, ba naopak odehrál velmi slušné utkání.
TJ Sokol Klimkovice – HC Zubří „B“ 20:46 (9:23)
Sestava a branky: Hrachovec P., Rada – Polehňák 4, Hra-
chovec K. 8, Hasalík 4, Románek 2, Troják 2, Krpelík 6, Di-
viš 5, Klich 1, Chovanec 8, Gašpar 4, Dořičák 2.
Realizační tým: Malina J., Dořičák R.

HC Zubří

Minižáci na prvním turnaji
Po dlouhé pauze patřilo nedělní odpoledne také minihá-
zené. V neděli 10. října se naše dvě družstva starších mi-
nižáků zúčastnila turnaje v Holešově. Turnaj byl rozdělen 
na dvě skupiny. Hrálo se 2×10 minut bez počítání skóre. Na 
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I druhým kolem EHF poháru jsme prošli 
hladce, bulharský Loveč jsme deklasovali

2. kolo EHF European cup (pátek): 
HC ROBE Zubří – HC Osam Lovech 46:20 (26:10)
Díky vzájemné dohodě Zubří s Lovečem se obě utkání ode-
hrály v Zubří. Bulhaři postupovali přímo do druhého kola, 
Zubří muselo v prvním kole vybojovat postup skrze kyperský 
Apoel HC. První z utkání druhého kola se odvíjelo od samého 
začátku podle not domácích. V osmé minutě Zubří vedlo 7:1, 
načež si hosté vyžádali time-out. Ten nic velkého nezměnil  
a trend vývoje skóre hovořil jasně v prospěch Valachů. Nej-
silnější dva články bulharského celku (střední a levou spojku) 
dobře zvládla zuberská obrana a díky eliminaci těchto dvou 
hráčů se Loveč na nic nezmohl. Poločas domácí v pohodě vy-
hráli 26:10 a díky velké zápasové pohodě nechal Peter Dávid 
odpočinout klíčové hráče, na hřišti tak strávili početnou dobu 
mladíci a hráči méně vytěžovaní.   

Domácí si tak pohlídali celý průběh utkání a nepřipustili žádné 
drama.  
Nejlepší střelci: Jurka 8, Mořkovský 6, Pšenica a Mičkal 5  – 
Stanchev 5, Boyadzhiev 4, Chakmakov a Simeonov 3
Střední spojka hostujícího týmu, Simeonov Victor: “Byla to 
pro nás velká čest, hrát zde v Zubří. Domácí jsou silný tým, 
mají dobře připravené hráče. Můj úkol je zde rozvíjet bulhar-
skou házenou a jsem rád, že jsme zde hráli, i když bylo Zubří 
lepší a zaslouženě vyhrálo.”
Trenér domácího týmu, Peter Dávid: “Jsem rád, že Loveč 
o nás takto hezky mluví. My jsme se nachystali na to nejsil-
nější, co soupeři mají, tedy levou a střední spojku. My jsme 
šli s cílem eliminovat tyto dva hráče, vycházeli jsme vysoko z 

obrany. My jsme založili úspěch na pevné obraně a hned na 
začátku zápasu jsme rozhodli. Jsem rád, že jsme porotovali 
kádr a hlavně, že se nestalo to, co na Kypru. Těšíme se na 
zítra, máme aspoň klid před zítřejším utkáním.”
Pivot domácího týmu, Lukáš Hybner: „Pro nás bylo důležité 
zachytit začátek zápasu, což se nám podařilo. Už to šlo samo, 
nepřipustili jsme žádné zaváhání, takže velká spokojenost.”

HC Zubří

klucích šla vidět obrovská chuť hrát. Při zápasech bojovali, 
viděli jsme i spoustu krásných akcí, zákroků, a i když se ob-
čas něco nepodařilo, tak musím všechny pochválit za oprav-
du pěknou reprezentaci klubu.
Chtěl bych poděkovat trenérům z Holešova za organizaci 
turnaje, který proběhl v pořádku. Také jsem byl moc rád, že 
se k nám připojila početná skupinka rodičů ze Zubří, která 
pomohla s přepravou a se vším, co bylo potřeba, i jim patří 
díky. Kluci se již připravují na další turnaj, který proběhne za 
několik týdnů v sousedním Rožnově.
Sestava: Matěj Hudák, Matyáš Koliba, Vilém Krupa, Patrik 
Maceček, Jiří Němec, Jarda Novotný, Janek Onderka, Lukáš 
Pišček, Kuba Randus, Matyáš Randus, Matyáš Rapant, Jo-
náš Říha, Prokop Orság, Marek Svák, Max Švrček, Marek 
Vlček a Filip Zídek
Trenér: Ondřej Cabák                                             HC Zubří

Starší žáci „A“
Starší žáci „A“ v Kopřivnici neuspěli
HK Kopřivnice A – HC Zubří A 21:19 (13:10)
V sobotu 16. října odjíždělo zuberské A družstvo starších 
žáků k jednomu utkání tentokrát do Kopřivnice. Od prvních 
minut jsme byli lepším družstvem, ale sérií neproměněných 
vyložených šancí jsme dovolili soupeři srovnat krok. Ve 13. 
minutě ale soupeř díky naší tristní úspěšnosti v zakončení 
vyložených šancí stav utkání otočil. Poločas domácí druž-
stvo vyhrálo 13:10.
Ve druhém poločasu jsme změnili obranný systém a postup-
ně jsme soupeře dotahovali až na 18:18 v 36. minutě. Ale 
opět nás zklamalo zakončení, a tak soupeř v poslední pěti-
minutovce odskočil na rozdíl dvou branek a utkání skončilo 
21:19.
Po celou dobu utkání jsme se potýkali s malou procentuální 
úspěšností střelby, a to zejména neproměněnými vyloženými 
šancemi – čtyři sedmičky, trháky, střelba ze šestky.
Sestava a střelci branek: Masařík Radek, Sosnowski Ma-
rek 9, Ondruch Vojtěch, Karafiát Denis 1, Bayer René 1, 
Randus Josef 1, Vičan Jakub 1, Klich Daniel, Skýpala Matěj 
4, Gašpar David 2, Rada Jonáš
Trenér: Josef Mazáč
Vedoucí družstva: David Gašpar

Starší žáci „A“ o víkendu uspěli v Ostravě
Pepíno SKP Frýdek Místek – HC Zubří 20:21 (10:11)
Po celou dobu se prvenství v utkání přelévalo ze strany na 
stranu. V závěru jsme měli více sil, poslední útok Frýdku 
jsme ubránili a brali jsme oba dva body za vítězství proti 
houževnatému soupeři.
Sestava a branky: Masařík Radek 6/2, Sosnowski Marek 
5, Poruba Jakub 1, Bednárik Roman, Ondruch Vojtěch, Adá-
mek Matyáš, Houžva Jakub, Randus Josef 3, Vičan Jakub, 
Klich Daniel, Skýpala Matěj 3, Gašpar David 2, Rada Jonáš  

TJ Sokol Ostrava – HC Zubří 19:25 (10:11)
Do utkání s domácí Ostravou, která ještě během podzimní 
části sezóny nepoznala prohru, jsme nastoupili 30 minut po 
vítězném utkání s Frýdkem. Od prvních minut jsme domácí 
družstvo přehrávali v útočné fázi jednoduchými kombina-
cemi. V obranné fázi naši hráči hráli aktivně a soupeřovy 
kombinace přerušovali. Po celou dobu utkání jsme si udr-
žovali místy až sedmibrankové vedení a utkání dovedli do 
vítězného konce. Všechny hráče je potřeba za výkon v obou 
utkáních pochválit a je to pro nás všechny motivace do dal-
ších tréninků.
Sestava a branky: Masařík Radek 5, Sosnowski Marek 10, 
Poruba Jakub 3, Bednárik Roman 1, Ondruch Vojtěch, Adá-
mek Matyáš, Houžva Jakub, Randus Josef 3, Vičan Jakub, 
Klich Daniel, Skýpala Matěj, Gašpar David 6, Rada Jonáš  
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Lovce jsme vyprovodili 12brankovým 
rozdílem

Po dvou extraligových porážkách jsme si zlepšili náladu v Ev-
ropském poháru a vítěznou mentalitu přenesli také do osmého 
extraligového kola. Na půdě Maloměřic se dalším skvělým 
výkonem prezentoval Lukáš Mořkovský, který se dostal do 
čela tabulky střelců, svému týmu ale především zajistil dva 
body za vítězství o pět gólů.

Vstup do utkání vyšel lépe hostům, David Mazurek ve čtvrté 
minutě zvyšoval na 4:1. Vedení nevydrželo Zubří příliš dlou-
ho, po gólech Viktora Hastíka a Michala Dostalíka vyrovnával 
na 7:7 Robert Žďárský a Tomáš Musil dokonce dostal Malo-
měřice poprvé v utkání do vedení. To bylo znamení pro hos-
tující lavičku, aby si vybrala oddychový čas. Po něm se opa-
kovaně dostali do zakončení David Mazurek, Miroslav Jurka 
a také Lukáš Mořkovský, jenž celou první třicetiminutovku 
uzavřel gólem na 19:15 pro hosty.
První čtvrthodina druhé půle se hostujícím házenkářům vy-
loženě nepovedla. Na góly Jana Drásala navázal čtyřmi góly 
Lukáš Koubek a v třiačtyřicáté, později v pětačtyřicáté mi-
nutě platil naposledy vyrovnaný stav. V této fázi zápasu vzal 
zodpovědnost do svých rukou Lukáš Mořkovský a nadvakrát 
prostřelil brankáře Maloměřic, po něm byl úspěšný také To-
máš Mičkal. Zubří vedlo necelých devět minut před koncem 
zápasu o 6 gólů. Definitivní podobu výsledku stanovil Lukáš 
Mořkovský, který nastřílel v utkání 11 gólů, potřetí v sezóně 
se dostal přes hranici deseti zásahů v zápase a posunul se na 
první místo mezi extraligovými střelci.
8. kolo Extraligy mužů: SHC Maloměřice – HC ROBE 
Zubří 29:34 (15:19)
Nejvíce branek: Koubek 11/2, Hastík 5, Dostalík 4 – Moř-
kovský 11/2, Mičkal 9/2, Mazurek 5

HC Zubří

Deváté kolo Extraligy přineslo velice zajímavý souboj  
o vrchní příčky tabulky, Zubří hostilo Lovosice. Lovci se 
v dosavadním průběhu prezentují kvalitním ofenzivním ta-
hem, na to už upozorňoval zuberský tábor. Na druhé straně 
to byl respekt ze hry jeden na jednoho a vítězná mentalita, 
tak hodnotil před zápasem trenér Lovců Zubří. Do sestavy 
Zubřanů se vrátil po menším zranění Mika.

Zubřané načali skóre utkání góly z rychlých útoků, které 
zdobí jejich hru. Na konci třetí minuty to bylo už 4:0! První 
lovosický gól přidal až Malý ze sedmičky. Domácí se mohli 
spoléhat na výborného Mizeru v bráně. Také díky němu dr-
želi domácí větší náskok. V 9. minutě byl stav 9:4 a každý, 
kdo utkání viděl, musel přiznat, že v tomto zápase je klíčo-
vým nedostatkem na straně Lovosic souhra obrany a bran-
káře. Zuberští se lehce dostávali do koncovky a v cestě za 
velkým rozdílem nic nebránilo. Naopak Lovci se dostávali 
horko těžko skrze domácí obranu, a když už to vypadalo na-
dějně, Mizera vytáhl parádní zákrok a šance hostů tak byly 
pryč. Ve 24. minutě mohli ještě Lovci pomýšlet na snížení 
stavu, prohrávali 15:11, od té doby to bylo naposled, co byli 
nejblíže na dostřel vítězství.
Gólový účet ve druhé půlce načal Bohdan Mizera, domácí 
vedli už o 7 branek. Zubří nedopustilo žádné fiasko a to, co 
fungovalo Lovosicím ve všech zápasech, dnes Zubřané do-
statečně eliminovali. Navíc v bráně domácích začal likvido-
vat pokusy o skórování hostů Malina, a o výsledku utkání tak 
bylo víceméně rozhodnuto. Domácí si pohlídali svůj velký 
náskok a v pohodlí si dokráčeli pro výhru 41:29. 
 Zubří tak může slavit a do reprezentační přestávky si nese 
klid a záruku 3. místa v tabulce Extraligy mužů.  
9. kolo: HC ROBE Zubří – Lovci Lovosice 41:29 (20:14)
Nejlepší střelci: Mořkovský 9, Mičkal 7, Jurka 6 – Motl 
a Trkovský 7, Kupa 3
Trenér hostujícího týmu, Roman Jelínek: „Gratulace 
Zubří k výhře, usnadnili jsme jim to naší hrou. Mně to přišlo 
jako dost zoufalý výkon. Kdyby se hrálo 14 dní, tak nejsme 
schopni to otočit a bohužel se k tomu musíme postavit, je 
reprezentační pauza, takže na tom můžeme zapracovat. Mu-
síme si to vyříkat a hrát tak, jako na začátku sezóny. Určitě 
to není to, co chceme předvádět do budoucna.”
Trenér domácího týmu, Peter Dávid: „Díky za gratulace, 
dnes to byl zápas v obrovském tempu, pro diváky asi nemohl 
být více atraktivnější zápas. My jsme strašně rádi, protože 
jsme věděli, že budou Lovosice zkoušet všechny možné va-
rianty obrany, a na to jsme se připravovali. Já to, co dnes 

Domácí hodně tlačili, nakonec jsme udrželi 
náskok a z Majlontu odvezli dva body

Tabulka po 5. kolech:
1.	 KH Kopřivnice
2.	 TJ Sokol Ostrava
3.	 HC Zubří
4.	 Pepino SKP Frýdek – Místek
5.	 Handball PSG Zlín
6.	 SKH Polanka nad Odrou
7.	 TJ Sokol Centrum Haná
8.	 HCB Karviná

Trenér: Josef Mazáč
Vedoucí družstva: David Gašpar                            HC Zubří
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Naši nejmenší talenti měli svůj první turnaj
V úterý 26.10. 2021 se uskutečnil první turnaj našich 
nejmenších nadějí. Celkem se turnaje zúčastnilo 63 dětí, 
celkem 8 týmů ze Zubří a z Rožnova pod Radhoštěm. Tur-
naje se zúčastnily holky a kluci z prvních a druhých ročníků. 
Hrálo se dvoukolově, bez počítání gólů, jelikož vítězem jsou 
všechny děti za jejich perfektní přístup a nadšení během hry.

Celý turnaj probíhal v přátelské atmosféře, v duchu „fair-
play“ a za tým organizátorů musíme pochválit všechny děti.  
V rámci turnaje se uskutečnily i dovednostní soutěže, aby 
děti měly zpestření mezi zápasy. I na těchto stanovištích vše 
probíhalo, jak má, a děti dokázaly, že mají perfektní mušku.
Chtěl bych také poděkovat ZŠ Zubří, která nám umožnila tur-
naj uskutečnit a pomohla se vším nezbytným při organizaci.

Ondřej Mika

Čtyři desítky talentovaných hráčů 
na palubovce v Zubří

V pátek 5. 11. proběhl na palubovce v Zubří první pří-
pravný camp, který měl za úkol zhlédnout vybrané ta-
lentované hráče z celého Zlínského kraje. Cílem tohoto 
campu bylo vybrat z takto velkého počtu hráčů tréninko-
vou skupinu, která se bude po celý rok připravovat na Letní 
olympiádu dětí a mládeže v Olomouci 
- https://odm.olympic.cz/2022.
Trénink, který trval necelé tři hodiny, byl rozdělen do něko-

lika bloků, v nichž jednotliví hráči ukazovali své pohybové 
a herní dovednosti:
•	 Atletická abeceda

zažily Lovosice, znám, to stejné jsme zažili ve Veselí. Někdy 
to prostě nejde. Před přestávkou to byl zlomový zápas. Teď 
se musíme zotavit, budeme mít větší pohodu díky vítězství.”
Spojka Lovosic, Jaroslav Trkovský: “Taky gratulace Zub-
ří, pro nás to byla velká facka, čekali jsme, že to bude těžké 
utkání, ale Zubří bylo o třídu lepší. Mořkovský nás trápil, to 
samé v bráně Mizera. Nepovedlo se nám nic.” 
Brankář Zubří, Šimon Mizera: “Myslím, že po dlouhé 
době jsme do zápasu vstoupili na sto procent jak v obraně, 
tak v útoku. V útoku nám tam dnes spadlo úplně všechno. Do 
dalších zápasů si musíme přenést nadšení pro hru.”

HC Zubří

•	 Koordinační cvičení za pomocí žebříku
•	 Cvičení se zaměřením na přihrávky
•	 Střelecká cvičení
•	 Útočná činnost jednotlivce
•	 Brankářské cvičení
Během celého tréninku se hráčům věnovala čtveřice trenérů 
ze Zlínského kraje:
Josef Mazáč – trenér výběru pro LODM,
Miroslav Bartoň – krajský trenér ZKSH,
Pavel Mancl – asistent trenéra,
Josef Malina – asistent trenéra.

HC Zubří

Cesta Českým pohárem končí, Karviná 
byla nad naše síly

Po hladkém postupu přes Velkou Bystřici ve 3. kole Čes-
kého poháru naše cesta pohárem skončila již v osmifiná-
le. Postup si z naší palubovky odvezla Karviná.
Díky rozsáhlé marodce na straně Zubří byl domácí trenér 
Dávid již před utkáním nohama na zemi. Věděl totiž, že se 
nebude moci opřít o několik hvězd. Bohužel do zápasu ne-
zasáhli největší tahouni domácích, a to Mořkovský (střevní 
potíže), Jurka (zranění kolena pro repre srazu) a Mika (zá-
nět zubu). Zubří si tedy muselo poradit v okleštěné sesta-
vě. Příležitost tak dostal i Marek Pšenica, který je členem 
dorosteneckého kádru reprezentace ČR. Zubří se ukázalo  
v dosti netradičním rozložení sil. Na levé spojce se po celou 
dobu utkání objevoval křídelník Dobeš a role střední spojky 
občas byla přisouzena pravým spojkám Mizerovi s Mazur-
kem. Poslední zmíněný předvedl solidní výkon, když se stal 
nejlepším střelcem domácích. 

Začátek zápasu vyzněl lépe pro Slezany. V 8. minutě vedli 
už 2:5 a to, co chtěli domácí v začátku utkání zkusit, jim 
vůbec nevyšlo. Hra 7 na 6 byla poměrně rozpačitá a Zubří 
dostávalo dost gólů do prázdné brány. Peter Dávid tak musel 
přistoupit na tradiční hru se šesti hráči. Až do 15. minuty se 
zdálo, že Karviná uběhá svého soupeře díky brejkům. Vtom 
však ukázal Šimon Mizera, že nejen repre, ale i Zubří má 
ve své bráně spolehlivého gólmana. Druhá část první půlky 
mohla být nadějí pro domácí. Karviné to nelepilo, a když už 
se dostala do zakončení, proti byl Mizera. Do šaten se šlo 
za stavu 13:14 a to, že mělo Zubří jen tři hráče na střídání, 
přestalo hrát jakoukoli roli. 
Do druhé půle vstoupily týmy tak, jak první končila. Domá-
cí hned vyrovnali a o pořádné drama nebylo nouze. Ve 45. 
minutě domácí dokonce vedli a Karviná působila víceméně 
nalomeně. Nicméně osud zápasu vzala do rukou trojice Ska-
lický, Patzel a Solák a Karviná rázem vedla o dvě branky. 
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Za stavu 22:24 Zubří házelo do prázdné brány a míč skončil 
v síti. Hru však vrátili na polovinu Zubří rozhodčí, kteří gól 
neuznali a místo toho pískli faul na hostujícího hráče. Tento 
verdikt rozpoutal vztek na domácí lavičce a chvíli se nehrá-
lo. Následně uklidil do sítě míč Patzel a bylo to 22:25. Závěr 
si hosté pohlídali, Zubřané na obrat nedosáhli.
Je nutno podotknout, že se Zubří se svou rolí outsidera po-
pasovalo velice dobře a předvedlo hodně vyrovnané utkání.  
V oslabené sestavě bylo Karviné rovnocenným sokem.
Osmifinále ČP: HC ROBE Zubří – HCB Karviná 24:27 
(13:14)
Nejlepší střelci: Mazurek 7, Mičkal 5/3, Havran a Dobeš 
4 – Solák 7, Patzel 6/2, Skalický 4/1

HC Zubří

Rekonstrukce klubového zázemí
V minulých měsících došlo za přispění Zlínského kraje, 
který Handball clubu Zubří poskytl individuální dota-
ci, k úpravám a rekonstrukci klubového zázemí. Během 
těchto prací byly finanční prostředky investovány do zvele-
bení prostor, které nejsou tolik vidět, přesto jsou velmi důle-
žitým prvkem našeho fungování a využíváme je k zajištění 
chodu klubu a k přípravě jednotlivých členů HC Zubří.
Zlínský kraj se na těchto investicích podílel částkou 250 000 Kč, 
zbylých 132 391 Kč investoval klub z vlastních zdrojů.
Samotné práce byly rozděleny do několika etap a týkaly se 
těchto oblastí:
1. REHABILITAČNÍ LINKA A PŘILEHLÉ PROSTORY
Byla vyspravena rehabilitační linka, kde došlo k dílčím opra-
vám, tmelení a sádrování omítek, byl zde také aplikován vo-
děodolný nátěr. Do přilehlé šatny byly pořízeny vestavěné 
skříně, které budou sloužit k uložení tréninkových pomůcek 
a dalších nezbytných věcí, které slouží k tréninkovému pro-
cesu. Dále byla pořízena a instalována malá ,,kuchyňská lin-
ka“, ve které si můžou hráči pohodlně připravovat nápoje  
a tím se starat o pitný režim během tréninků.

2. POSILOVNA
Další finanční prostředky byly uvolněny na nákup a doplně-
ní vybavení do posilovny tak, aby naše posilovna splňovala 
nároky fyzické přípravy našich členů.
3. ZASEDACÍ MÍSTNOST
V zasedací místnosti došlo k výměně podlahy, nevyhovují-
cí světlý koberec byl nahrazen odolným umělým povrchem, 
stěny zasedací místnosti byly vytapetovány tapetami s klu-
bovými motivy, dále byly instalovány nové reklamní tabule 
tak, aby došlo k výraznému zlepšení propagace a prezentace 
našich reklamních partnerů.
4. AUDIOVIZUÁLNÍ TECHNIKA
Dále byla nakoupena některá další zařízení, která budou 
sloužit k vylepšení přenosů tzv. klubovou kamerou. Tyto 

dílčí nákupy povedou ke zlepšení přenosů na sportovním 
videoserveru TVcom, a tudíž k lepšímu zážitku sledujících 
diváků, kteří se nemůžou účastnit utkání přímo v hale.
Chtěli bychom tímto poděkovat Zlínskému kraji za poskytnutí 
dotace, bez níž by práce nebylo možno realizovat. Poděkovat 
bychom chtěli také všem dodavatelům a společnostem, kte-
ří se podíleli na bezproblémových dodávkách zboží a služeb. 
Děkujeme také všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na úpra-
vách, jelikož bez jejich pomoci by bylo nutné do jednotlivých 
úprav investovat další nemalé finanční prostředky.

HC Zubří

Do Síně slávy HC Zubří byly uvedeny 
další tři významné osobnosti

Do Síně slávy HC Zubří byly v říjnu uvedeny další tři 
významné osobnosti zuberské házené. Jsou jimi in me-
moriam Květoslav Janošek, dlouholetý vedoucí družstva 
mužů a sekretář klubu, Adolf Randýsek, hráč a později 
trenér A týmu mužů, a Vladimír Maceček, úspěšný bran-
kář mužstva. 
K příležitosti 95. výročí od založení klubu HC Zubří převzali 
za své otce tato ocenění Hana Kubíčková, Tomáš Randýsek 
a Vladimír Maceček ml. S potomky házenkářských velikánů 
jsme pro vás připravili vzpomínkový trojrozhovor.

Jaké bylo vyrůstat v rodině úspěšného házenkáře?
H. Kubíčková: Házená do našeho rodinného života vždy 
patřila, tatínek házenou žil, maminka hrála ženskou házenou 
a bratr Jirka byl brankářem.
T. Randýsek: Otec se nikdy necítil být úspěšným hráčem či 
trenérem. Toto označení by pasovalo spíše na některé z jeho 
kamarádů a spoluhráčů, se kterými dosáhl  v 60. letech dnes 
možná ještě nedoceněných házenkářských úspěchů.
Jeho vztah ke slávě a medializaci je nejlépe poznat na dobo-
vých fotografiích, kdy stojí většinou bokem nebo schován 
vzadu. Z jeho vyprávění bylo patrné, že velký podíl na teh-
dejším „házenkářském zázraku“ (vždyť kdo by čekal, že jen 
několikatisícová obec bude prohánět mužstva z Prahy, Plz-
ně, Prešova apod.) měla skvělá parta tehdejších spolužáků, 
později spoluhráčů, která začínala nejprve s českou házenou 
a až později přešla na tu mezinárodní. O mimořádném ka-
marádství a přátelství svědčí i fakt, že spolu trávili čas nejen 
na hřišti, ale i mimo něj. Vzpomínám si, že jsme několikrát 
byli na společné dovolené, z nichž nejpamátnější byla ta  
v bulharském Burgasu, kdy zuberští házenkáři spolu se svý-
mi rodinami měli pro sebe jeden celý lůžkový vagon. 
Samozřejmě, že jsme se o házené bavili skoro neustále, ale 
otec vždy poukazoval na to, že byl jen součástí družstva 
(hráč, trenér). Z kusých informací, které jsem získal od jeho 
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kamarádů, vím, že nade vše vynikala jeho psychologická pří-
prava na utkání a samotný zápasový koučink.
V. Maceček: Se sestrou jsme byli vedeni ke všem sportům, 
nejen k házené. Samozřejmě jsme věděli, co táta dokázal, 
hlavně když jsme navštěvovali zápasy Zubří. Často k nám 
domů chodívaly legendy soupeřů. Pan Vícha, Havlík, Brůna 
a mnoho dalších. 
Měl na vás otec, co se házené týče, nějaký vliv?
H. Kubíčková: V dětství si neumím představit víkend bez 
házené. Hřiště Na Fojství mělo pro mě své kouzlo a ráda na 
to vzpomínám. Sluníčko, déšť, rozmáčená antuka a v tu dobu 
nesehnatelné bonbony Bon Pari, které jsem si tam ve stánku 
kupovala.
T. Randýsek: Faktem je, že jsem nikdy neviděl žádný zápas 
„na živo“, neboť jsem se narodil těsně před tím, než otec 
ukončil aktivní kariéru. Je na škodu, že se z této slavné há-
zenkářské éry nezachoval žádný obrazový záznam, a tak 
jsem si o tomto období mohl skládat mozaiku jen z dobo-
vých novinových článků, komentářů či vzpomínek jeho vrs-
tevníků.
V. Maceček: Na všechny domácí utkání jsme se těšili. Ne-
dělní dopolední zápasy Na Fojství byly sváteční společen-
skou událostí. Já jsem nezažil taťkovu aktivní kariéru, jen 
turnaje starých gard, ale i ty měly náboj. Když jsem začal 
hrát házenou, tak taťka moc nadšený nebyl, dokonce mi há-
zenou zakazoval. Je to tvrdý sport a já byl jeho mazánek.
Vy sám/sama jste se nějakým způsobem k házené dostal/a?
H. Kubíčková: Na házenou jsem chodila jen jako divák, 
protože v té době v Zubří dívčí házená nebyla a já jsem po-
tom začala závodně běhat na lyžích. 

T. Randýsek: Jako asi každý druhý zuberský kluk jsem za-
toužil hrát házenou, a tak mě otec, podobně jako jiní otco-
vé mé školní kamarády, přihlásil v sedmi letech do házené. 
Tehdejší podmínky však byly nesrovnatelné s těmi dnešními.  
K dispozici bylo jedno antukové hřiště Na Fojství, kde jsme 
od března do listopadu trénovali a hráli zápasy. K dispozici 
bylo 6-8 míčů, o které jsme se se spoluhráči dělili. V zimě 
jsme trénovali v sokolovně na jednu univerzální branku, jež 
neměla házenkářské parametry, neboť sloužila i pro trénink 
zuberských fotbalistů. Přátelská či mistrovská utkání se 
odehrávala jen v tehdejším severomoravském regionu proti 
družstvům, z nichž některá již na házenkářské mapě nena-
jdeme (např. Veselá, Lešná). Pro dokreslení tehdejší doby 
mohu uvést skutečnost, že na první dvoudenní turnaj ve 
Frýdku-Místku jsme jeli coby šestnáctiletí dorostenci.

V. Maceček: Já jsem házenou hrál chvíli, do třetí třídy, ale 
nebyl jsem moc šikovný. Nicméně obě naše děti házenou 
aktivně hrají, dcera Lucka za Lesanu a teď Bystřici pod Hos-
týnem a Paťa za HC Zubří. Po dědovi podědil nejen vášeň k 
házené, ale i přezdívku Macek.
Co pro vás doma znamená klub HC Zubří?
H. Kubíčková: Jsem ráda, že klub HC Zubří je symbolem 
našeho města, vychovává nové generace házenkářů a moti-
vuje děti a mládež ke sportu. 
T. Randýsek: Je to moje (a určitě nejen moje) SRDCOVÁ 
ZÁLEŽITOST.
V. Maceček: Zubří je házenou proslaveno. Rád na házenou 
chodím fandit s celou rodinou. Já osobně mám nejraději kotel 
za jižní brankou. Atmosféra v hale je fantastická. Díváme se i v 
televizi jak na reprezentaci mužů i žen, tak na Evropské poháry.
Co by podle vás řekl váš otec na jeho uvedení do síně slávy?
H. Kubíčková: Myslím si, že by si ocenění velmi považo-
val. Házenou miloval, byla jeho součástí a dle mého názoru 
mu práce v házené a jeho kamarádi házenkáři pomohli pře-
konat i těžké chvíle v životě.
T. Randýsek: Jak jsem ho znal, určitě by na sobě nedal nic 
moc znát, byť by ho to uvnitř náležitě potěšilo. Co vím sto-
procentně, je to, že by toto ocenění, kdyby ještě žil, nejen on, 
ale i jeho spoluhráči, se kterými se každou neděli pravidelně 
dopoledne scházel, jistě v rámci možností náležitě oslavili.
V. Maceček: Určitě by byl moc potěšený. Sice by možná brblal, 
že to jsou samé bankety a čestné výkopy, ale měl by velkou 
radost. Kdyby se mohli všichni staří páni sejít, tak by to oslavili 
vzájemným hecováním, sázkami a samozřejmě házenou.

Autorka: Kamila Krupová
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Seznam akcí na sportovištích
města Zubří v prosinci 2021

Sportovní hala

Sobota 4.  12.
09.00 hod. 	 HC Zubří C - Handball PSG Zlín C 
		  12. kolo zlínské ligy mladšího žactva
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří 
		  - Talent tým Plzeňského kraje
		  odvetné utkání Evropského poháru mužů
Neděle 5. 12.
18.00 hod. 	 Galavečer úpolových sportů LFL
		  sanda, karate, box
Sobota 11. 12.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - HBC Ronal Jičín
		  14. kolo extraligy mužů
Neděle 12. 12.
16.00 hod. 	 Vánoční přehlídka - oddíl gymnastiky

Středa 15. 12.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří 
		  - Pepino SKP Frýdek-Místek
		  7. kolo extraligy mužů
Sobota 18. 12. 
08.00 hod. 	 Turnaj starších žáků
 		  turnaj pořádaný ZLKS
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - TJ Cement Hranice
 		  15. kolo extraligy mužů
Neděle 19. 12.
07.30 hod. 	 Futsal - 	3. kolo okresního přeboru

Kuželna

Středa 8. 12.
16.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga
 	 5. kolo kuželkářské ligy
Středa 15. 12.
16.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga
	 6. kolo kuželkářské ligy

sokolovna

Neděle 5. 12. 
09.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří 
	 - TJ Sokol Valašská Bystřice B 
	 4. kolo krajské soutěže v šachu

Program - prosinec 2021

Klub Zubří, Hamerská 10

Čtvrtek 2. 12. 2021 od 18.00 hodin
JIŘÍ KOLBABA 
NORSKO – OSLAVA PŘÍRODY
Vstupné: 150 Kč
Rezervace míst: 571 659 447, https://www.mesto-zubri.cz/
nakup-listku-online

Čtvrtek 9. 12. 2021 od 18.00 hodin
Divadelní předplatné skupiny A
FANNY AGENTURA (PRAHA)
MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK NA HORÁCH
Autor, režie: Jakub Zindulka • Hrají: Ivana Jirešová, Dana 
Homolová, Vladimír Kratina, Martin Sitta • Osudy čtyř 
protagonistů z komedie Manželský čtyřúhelník, která se 
dočkala přes 200 repríz, nedaly spát ani Fanny agentuře, 
ani autorovi. Jakub Zindulka se tedy zamyslel nad tím, co  
z našeho běžného života se do prvního dílu nevešlo. Kdo má 
vynášet smetí, proč se chlapi nikdy neptají na cestu a jak se 
správně vymačkává zubní pasta? Nejen to budeme řešit na 
horské chatě před Vánocemi. 
Vstupné v doprodeji: 250 Kč

Kulturní akce se uskuteční dle platných hygienických 
pravidel.

Muzeum Zubří, 
Výstavní galerie Petrohrad
Čtvrtek 11. 11. 2021 – čtvrtek 6. 1. 2022 
VÁNOCE S BÍLOU VÝŠIVKOU 
Přijďte se nechat očarovat vyšívačským uměním Marie 
Pyrchalové, držitelky titulů Nositel tradice lidového řemesla  
a Mistr tradiční rukodělné výroby Zlínského kraje.
Otevírací doba každou středu, čtvrtek, pátek, sobotu a neděli 
od 14.00 do 18.00 hodin. Mimo svátky vánoční a Nový rok.
Vstupné dobrovolné

Knihovna Zubří
Čtvrtek 16. 12. 2021 od 17.00 hodin
VOŇAVÉ VÁNOCE – TVOŘENÍ V KNIHOVNĚ
Závěrečná akce letošního roku knihovny se bude věnovat 
tvorbě voňavých dárečků pod stromeček. Přijďte si do 
knihovny vyzkoušet výrobu sprchového gelu nebo koupelové 
soli. Nutná rezervace míst: 724 697 666.
Vstupné dobrovolné
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